

AVACOM PUBLIC COMPANY LIMITED

ΕΚΘΕΣΗ ΚΑΙ ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ

Έτος που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2006

AVACOM PUBLIC COMPANY LIMITED
ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ

Έτος που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2006

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

	<u>Σελίδα</u>
Πρόσκληση Ετήσιας Γενικής Συνέλευσης	2
Διοικητικό συμβούλιο και επαγγελματικοί σύμβουλοι	3
Δήλωση των μελών του διοικητικού συμβουλίου και υπεύθυνου για σύνταξη των ενοποιημένων οικονομικών καταστάσεων	4
Έκθεση διοικητικού συμβουλίου	5 - 7
Έκθεση ανεξάρτητων ελεγκτών	8 - 9
Ενοποιημένη κατάσταση λογαριαμού αποτελεσμάτων	10
Ενοποιημένος ισολογισμός	11
Ενοποιημένη κατάσταση αλλαγών στα ίδια κεφάλαια	12
Ενοποιημένη κατάσταση ταμειακών ροών	13
Σημειώσεις στις ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις	14 - 50

AVACOM PUBLIC COMPANY LIMITED
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΤΗΣΙΑΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ

Ειδοποιείτε ότι στις 3 Αυγούστου 2007, και ώρα 13:00 π.μ. θα πραγματοποιηθεί στην αίθουσα συνεδριάσεων της Ceilfloor Public Company Limited, στην Λεωφόρο Στροβόλου 213, Στρόβολος, 2090 Λευκωσία η Ετήσια Γενική Συνέλευση της εταιρείας AVACOM PUBLIC COMPANY LIMITED (η "Εταιρεία") για να ασχοληθεί με τα ακόλουθα θέματα:

1. Υποβολή και εξέταση της έκθεσης του Διοικητικού Συμβουλίου και των ενοποιημένων οικονομικών καταστάσεων του Συγκροτήματος για το έτος που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2006.
2. Εκλογή μελών του Διοικητικού Συμβουλίου.
3. Διακανονισμός αμοιβής των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου.
4. Επαναδιορισμός των ελεγκτών και εξουσιοδότηση του Συμβουλίου για καθορισμό της αμοιβής τους.

Με εντολή του Διοικητικού Συμβουλίου της Εταιρείας.

Μιχάλης Ιακώβου
Γραμματέας της Εταιρείας.

Λευκωσία, 29 Απριλίου 2007

Σημειώσεις:

1. Μέλος το οποίο δικαιούται να παραστεί και να ψηφίσει κατά την Ετήσια Γενική Συνέλευση, δικαιούται να διορίσει αντιπρόσωπο του για να παραστεί και να ψηφίσει για λογαριασμό του. Τύπος διορισμού αντιπροσώπου επισυνάπτεται.
2. Ο αντιπρόσωπος αυτός δεν είναι αναγκαίο να είναι μέτοχος της Εταιρείας.
3. Το σχετικό έγγραφο πρέπει να κατατεθεί στα γραφεία της Εταιρείας Λεωφόρος Στροβόλου 213, Στρόβολος, 2090 Λευκωσία τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίστηκε για τη Σύγκληση της Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης.

AVACOM PUBLIC COMPANY LIMITED

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΙ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ

Διοικητικό Συμβούλιο:	Ανδρέας Σιαμμάς - Εκτελεστικός Πρόεδρος Πάνος Χριστοφίδης - Διευθύνων Σύμβουλος Μιχάλης Ιακώβου - Σύμβουλος Κυριάκος Κουής - Σύμβουλος Χάρης Νίκου - Σύμβουλος (αποχώρησε στις 4 Αυγούστου 2006) Χρίστος Σταυρίδης - Σύμβουλος Paul Edward Porter - Σύμβουλος Mark Fields - Σύμβουλος Αριστείδης Αριστείδου - Σύμβουλος Τάκης Παπαμιχαλόπουλος - Σύμβουλος
Γραμματέας:	Μιχάλης Ιακώβου
Ελεγκτές:	KPMG
Νομικοί Σύμβουλοι:	Ιακώβου και Κούτρας
Τραπεζίτες:	Alpha Bank Cyprus Limited Arab Bank Plc Ελληνική Τράπεζα Δημόσια Εταιρεία Λίμιτεδ Εμπορική Τράπεζα Κύπρου Λίμιτεδ Marfin Λαϊκή Τράπεζα Δημόσια Εταιρεία Λίμιτεδ Τράπεζα Κύπρου Δημόσια Εταιρεία Λίμιτεδ
Εγγεγραμμένο Γραφείο:	Λεωφόρος Στροβόλου 213, 2090 Λευκωσία Κύπρος

AVACOM PUBLIC COMPANY LIMITED

ΔΗΛΩΣΗ ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΚΑΙ ΥΠΕΥΘΥΝΟΥ ΓΙΑ

ΣΥΝΤΑΞΗ ΤΩΝ ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ

Σύμφωνα με το Άρθρο 140(1) του περί Αξιών και Χρηματιστηρίου Αξιών Κύπρου Νόμο, εμείς τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου και ο υπεύθυνος για τη σύνταξη των ετήσιων ενοποιημένων οικονομικών καταστάσεων του Συγκροτήματος Avacom Public Company Limited για το έτος που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2006, με βάση τη γνώμη μας, που είναι προϊόν επιμελούς και ευσυνείδητης εργασίας, δηλώνουμε ότι τα στοιχεία που αναγράφονται στις ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις στις σελίδες 10 μέχρι 50 είναι αληθή και πλήρη.

Μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου

Εκτελεστικοί

Ανδρέας Σιαμμάς - Εκτελεστικός Πρόεδρος
Πάνος Χριστοφίδης - Διευθύνων Σύμβουλος

Μη εκτελεστικοί

Μιχάλης Ιακώβου - Σύμβουλος
Κυριάκος Κουής - Σύμβουλος
Χρίστος Σταυρίδης - Σύμβουλος
Paul Edward Porter - Σύμβουλος
Mark Fields - Σύμβουλος
Αριστείδης Αριστείδου - Σύμβουλος
Τάκης Παπαμιχαλόπουλος - Σύμβουλος

Υπεύθυνος για τη σύνταξη των ενοποιημένων οικονομικών καταστάσεων

Πανίκος Σιαμμάς – Οικονομικός Διευθυντής

Λευκωσία, 29 Απριλίου 2007

AVACOM PUBLIC COMPANY LIMITED

ΕΚΘΕΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Avacom Public Company Limited ("η Εταιρεία") υποβάλλει στα μέλη την ετήσια έκθεσή του μαζί με τις ελεγμένες ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις της Εταιρείας και των εξαρτημένων εταιρειών της που όλες μαζί αναφέρονται ως το "Συγκρότημα" για το έτος που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2006.

ΚΥΡΙΕΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ

Οι κύριες δραστηριότητες του Συγκροτήματος κατά τη διάρκεια του έτους συνέχισαν να είναι η παροχή υπηρεσιών διαδικτύου και δομημένης καλωδίωσης, η παροχή ολοκληρωμένων λύσεων πληροφορικής, η διακόσμηση εσωτερικού και εξωτερικού χώρου, καθώς και η υπηρεσία μεταφορών.

ΑΛΛΑΓΗ ΟΝΟΜΑΤΟΣ

Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση των μετόχων της Εταιρείας στις 28 Ιουνίου 2006, εγκρίθηκε με ειδικό ψήφισμα η αλλαγή του ονόματος της Εταιρείας από Avacom Computer Services Limited σε Avacom Public Company Limited. Η αλλαγή του ονόματος εγκρίθηκε από τον Έφορο Εταιρειών στις 12 Ιουλίου 2006.

ΕΞΕΤΑΣΗ ΤΩΝ ΕΞΕΛΙΞΕΩΝ, ΤΗΣ ΘΕΣΗΣ ΚΑΙ ΤΩΝ ΕΠΙΔΟΣΕΩΝ ΤΩΝ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ

Η εξέλιξη του Συγκροτήματος μέχρι σήμερα, τα οικονομικά αποτελέσματα και η οικονομική του θέση όπως παρουσιάζονται στις ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις, θεωρούνται ως μη ικανοποιητικά.

Ο κύκλος εργασιών του Συγκροτήματος ήταν μειωμένος κατά 7,52% σε σύγκριση με το έτος 2005 λόγω των ανταγωνιστικών συνθηκών που επικρατούν στην αγορά στους τομείς δραστηριοτήτων του Συγκροτήματος.

Το μεικτό κέρδος μειώθηκε στο 22,75% σε σύγκριση με 34,73% κατά το έτος 2005. Ο κύριος λόγος της μείωσης του μεικτού κέρδους οφείλεται στην αλλαγή πολιτικής της θυγατρικής της Εταιρείας Ceilfloor, στο να περιορίσει τον όγκο εργασιών της σε συγκεκριμένους τομείς υπηρεσιών, την παροχή τεχνικών υπηρεσιών και λύσεων μέσω υπεργολαβιών, και την εστίαση της σε νέους τομείς τόσο στην εμπορία υλικών όσο και στο λιανικό εμπόριο προϊόντων τα οποία αντιπροσωπεύει στην Κύπρο από την BRW (Black Red White) καθώς επίσης και στην ολοκλήρωση οικοδομικών εργασιών. Οι ανταγωνιστικές συνθήκες που επικρατούν στην αγορά τον τελευταίο χρόνο ήταν άλλος ένας σοβαρός παράγοντας στην μείωση του μεικτού κέρδους του Συγκροτήματος.

Τα ενοποιημένα λειτουργικά έξοδα ήταν αυξημένα κατά 8,05% σε σύγκριση με το προηγούμενο έτος λόγω των αλλαγών που προέβηκαν οι θυγατρικές εταιρείες του Συγκροτήματος για τη νέα δομή του.

Βασικοί οικονομικοί δείκτες

	2006	2005
Περιθώριο μεικτού κέρδους	22,75%	34,73%
Περιθώριο ζημιάς πριν τη φορολογία	64,24%	44,82%
Καθαρή λογιστική αξία μετοχής (σεντ)	5,54	8,51
Δείκτης τρέχουσας ρευστότητας	1,13	1,51

AVACOM PUBLIC COMPANY LIMITED

ΕΚΘΕΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ

Τα αποτελέσματα για το έτος σε περίληψη είναι ως ακολούθως:

	2006 £	2005 £
Κύκλος εργασιών	<u>4.766.301</u>	<u>5.153.763</u>
Μεικτό κέρδος	<u>1.084.142</u>	<u>1.790.085</u>
(Ζημιά) / κέρδος από εργασίες	<u>(2.544.366)</u>	<u>265.351</u>
Ζημιά πριν τη φορολογία	<u>(3.062.072)</u>	<u>(2.310.062)</u>
Φορολογία	<u>(38.908)</u>	<u>(82.414)</u>
Ζημιά για το έτος	<u>(3.100.980)</u>	<u>(2.392.476)</u>
Ζημιά που αναλογεί στην μειοψηφία	<u>19.136</u>	<u>691.522</u>
Ζημιά που αναλογεί στους μετόχους της ιθύνουσας εταιρείας	<u>(3.081.844)</u>	<u>(1.700.954)</u>
Βασική ζημιά ανά μετοχή (σεντ)	<u>(3.01)</u>	<u>(1,66)</u>

Οι Διοικητικοί Σύμβουλοι προτείνουν, όπως η καθαρή ζημιά για το έτος ύψους £3.081.844 μεταφερθεί στο αποθεματικό προσόδου.

ΔΙΑΦΟΡΟΠΟΙΗΣΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ

Η ζημιά του Συγκροτήματος για το έτος που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2006 ανήλθε σε £3.100.980 και η ζημιά που αναλογεί στους μετόχους της ιθύνουσας εταιρείας σε £3.081.844, ενώ η ζημιά του Συγκροτήματος όπως έχει ανακοινωθεί στην ένδειξη οικονομικού αποτελέσματος ήταν £1.542.834. Ο κύριος λόγος διαφοροποίησης των ενοποιημένων αποτελεσμάτων οφείλεται στο ότι μετά την αλλαγή πολιτικής της θυγατρικής της εταιρείας Ceilfloor να περιορίσει τις υπερβολαβίες, το Διοικητικό Συμβούλιο αποφάσισε όπως διαγράψει χρεωστικά υπόλοιπα τα οποία, μετά το κλείσιμο των έργων, πιστεύει ότι δεν μπορούν να εισπραχθούν και τη διαγραφή παλιών αποθεμάτων και ημιτελών εργασιών (Σημείωση 6).

ΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

Το Διοικητικό Συμβούλιο δεν προτείνει την καταβολή μερίσματος για το έτος που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2006.

ΚΥΡΙΟΤΕΡΟΙ ΚΙΝΔΥΝΟΙ ΚΑΙ ΑΒΕΒΑΙΟΤΗΤΕΣ

Το Συγκρότημα εκτίθεται σε κινδύνους οι πιο σημαντικοί από τους οποίους είναι ο κίνδυνος επιτοκίων, ο πιστωτικός κίνδυνος, ο κίνδυνος συναλλαγματικών διαφορών και ο κίνδυνος ρευστότητας. Το Συγκρότημα παρακολουθεί και διαχειρίζεται τους κινδύνους αυτούς με διάφορους μηχανισμούς. Περιγραφή για τη διαχείριση κινδύνων αναφέρεται στη σημείωση 34 των ενοποιημένων οικονομικών καταστάσεων.

ΠΡΟΒΛΕΠΟΜΕΝΗ ΕΞΕΛΙΞΗ

Το Διοικητικό Συμβούλιο δεν προβλέπει οποιεσδήποτε άλλες σημαντικές αλλαγές στις δραστηριότητες του Συγκροτήματος στο προβλεπόμενο μέλλον.

AVACOM PUBLIC COMPANY LIMITED

ΕΚΘΕΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΜΕΤΟΧΙΚΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ

Δεν υπήρξε καμία αλλαγή στο μετοχικό κεφάλαιο για το έτος.

ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

Κατά τη διάρκεια του έτους η Εταιρεία δεν λειτουργούσε οποιαδήποτε υποκαταστήματα.

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου κατά την ημερομηνία της παρούσας έκθεσης αναφέρονται στη σελίδα 3. Σύμφωνα με τις πρόνοιες του καταστατικού της Εταιρείας ο κ. Πάνος Χριστοφίδης παρατείνεται εκ περιτροπής, είναι όμως επανεκλέξιμος και προσφέρετε για επανεκλογή.

Δεν υπήρχαν σημαντικές αλλαγές στην κατανομή των αρμοδιοτήτων η στην αποζημίωση του Διοικητικού Συμβουλίου.

ΓΕΓΟΝΟΤΑ ΜΕΤΑΓΕΝΕΣΤΕΡΑ ΤΟΥ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΥ

Δεν υπήρχαν οποιαδήποτε ουσιώδη γεγονότα μεταγενέστερα του ισολογισμού που χρήζουν αναφοράς.

ΚΩΔΙΚΑΣ ΕΤΑΙΡΙΚΗΣ ΔΙΑΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ

Το Συγκρότημα δεν υιοθέτησε τις πρόνοιες του Κώδικα Εταιρικής Διακυβέρνησης για τους πιο κάτω λόγους:

1. Το ψηλό κόστος εφαρμογής του κώδικα.
2. Την αποφυγή γραφειοκρατίας, και πολύπλοκων λειτουργικών διαδικασιών.
3. Την διατήρηση ευελιξίας και αμεσότητας στην λήψη αποφάσεων από το Διοικητικό Συμβούλιο.
4. Τη μη περαιτέρω αύξηση στον αριθμό του Διοικητικού Συμβουλίου.
5. Την εστίαση της προσοχής του Διοικητικού Συμβουλίου στην στρατηγική ανάπτυξη αντί σε ζητήματα διαδικασιών.

ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΙ ΕΛΕΓΚΤΕΣ

Οι ανεξάρτητοι ελεγκτές της Εταιρείας κ.κ. KPMG εκδήλωσαν επιθυμία να εξακολουθήσουν να προσφέρουν τις υπηρεσίες τους. Ψήφισμα που να εξουσιοδοτεί το Διοικητικό Συμβούλιο να καθορίσει την αμοιβή τους θα κατατεθεί στην Ετήσια Γενική Συνέλευση.

Με Εντολή του Διοικητικού Συμβουλίου

Μιχάλης Ιακώβου
Γραμματέας

Λευκωσία, 29 Απριλίου 2007

Έκθεση Ανεξάρτητων Ελεγκτών

Προς τα Μέλη της Avacom Public Company Limited

Έκθεση επί των Ενοποιημένων Οικονομικών Καταστάσεων

Έχουμε ελέγξει τις ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις της Avacom Public Company Limited (η «Εταιρεία») και των θυγατρικών της (το «Συγκρότημα») στις σελίδες 10 μέχρι 50, που αποτελούνται από τον ενοποιημένο ισολογισμό στις 31 Δεκεμβρίου 2006, και την ενοποιημένη κατάσταση λογαριασμού αποτελεσμάτων, την ενοποιημένη κατάσταση αλλαγών στα ίδια κεφάλαια και την ενοποιημένη κατάσταση ταμειακών ροών για το έτος που έληξε την ημερομηνία αυτή, και περίληψη των σημαντικών λογιστικών αρχών και άλλες επεξηγηματικές σημειώσεις.

Ευθύνη του Διοικητικού Συμβουλίου για τις Οικονομικές Καταστάσεις

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Εταιρείας είναι υπεύθυνο για την ετοιμασία και δίκαιη παρουσίαση αυτών των ενοποιημένων οικονομικών καταστάσεων σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Πληροφόρησης όπως αυτά υιοθετήθηκαν από την Ευρωπαϊκή Ένωση (ΕΕ) και τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Πληροφόρησης όπως αυτά εκδόθηκαν από το Συμβούλιο Διεθνών Λογιστικών Προτύπων (ΣΔΛΠ) και τις απαιτήσεις του περί Εταιρειών Νόμου της Κύπρου, Κεφ. 113. Η ευθύνη αυτή περιλαμβάνει: σχεδιασμό, εφαρμογή και τήρηση εσωτερικού ελέγχου σχετικού με την ετοιμασία και τη δίκαιη παρουσίαση οικονομικών καταστάσεων απαλλαγμένων από ουσιώδη λάθη και παραλείψεις, είτε οφειλομένων σε απάτη είτε σε λάθος επιλογή και εφαρμογή κατάλληλων λογιστικών αρχών και υπολογισμό λογιστικών εκτιμήσεων που είναι λογικές υπό τις περιστάσεις.

Ευθύνη των Ελεγκτών

Η δική μας ευθύνη είναι να εκφράσουμε γνώμη πάνω σ' αυτές τις ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις με βάση τον έλεγχό μας. Διενεργήσαμε τον έλεγχό μας σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Ελέγχου. Τα Πρότυπα αυτά απαιτούν όπως συμμορφωνόμαστε με δεοντολογικές απαιτήσεις και όπως προγραμματίζουμε και διενεργούμε τον έλεγχο για να πάρουμε λογικές διαβεβαιώσεις κατά πόσο οι οικονομικές καταστάσεις είναι απαλλαγμένες από ουσιώδη λάθη και παραλείψεις.

Ένας έλεγχος συνεπάγεται την εκτέλεση διαδικασιών για τη λήψη ελεγκτικής μαρτυρίας για ποσά και άλλες γνωστοποιήσεις στις οικονομικές καταστάσεις. Οι διαδικασίες που επιλέγονται εξαρτώνται από την κρίση του ελεγκτή, περιλαμβανομένης της εκτίμησης των κινδύνων ουσιωδών λαθών και παραλείψεων των οικονομικών καταστάσεων, είτε οφειλομένων σε απάτη είτε σε λάθος. Κάνοντας αυτές τις εκτιμήσεις κινδύνων, ο ελεγκτής λαμβάνει υπόψη του τον εσωτερικό έλεγχο που σχετίζεται με την ετοιμασία και τη δίκαιη παρουσίαση των οικονομικών καταστάσεων της οικονομικής οντότητας για να σχεδιάσει ελεγκτικές διαδικασίες που είναι κατάλληλες υπό τις περιστάσεις, αλλά όχι με σκοπό την έκφραση γνώμης επί της αποτελεσματικότητας του εσωτερικού ελέγχου της οικονομικής οντότητας. Ένας έλεγχος περιλαμβάνει επίσης την αξιολόγηση της καταλληλότητας των λογιστικών αρχών που χρησιμοποιήθηκαν και της λογικότητας των λογιστικών εκτιμήσεων που έγιναν από το Διοικητικό Συμβούλιο, καθώς και την αξιολόγηση της γενικής παρουσίας των οικονομικών καταστάσεων.

Πιστεύουμε ότι η ελεγκτική μαρτυρία που έχουμε λάβει είναι επαρκής και κατάλληλη για να παράσχει μια βάση για την ελεγκτική μας γνώμη.

Έμφαση θέματος

Όπως αναφέρεται στην σημείωση 15 το ποσό των £134.561 που παρουσιάζεται στην ενοποιημένη κατάσταση λογαριασμού αποτελεσμάτων ως “μερίδιο ζημιάς συνδεδεμένης εταιρείας” προέρχεται από τις μη ελεγμένες οικονομικές καταστάσεις της συνδεδεμένης εταιρείας.

Γνώμη

Κατά τη γνώμη μας, οι ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις δίνουν αληθινή και δίκαιη εικόνα της οικονομικής κατάστασης του Συγκροτήματος στις 31 Δεκεμβρίου 2006, και της χρηματοοικονομικής επίδοσης και των ταμειακών ροών του για το έτος που έληξε την ημερομηνία αυτή σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Πληροφόρησης όπως αυτά υιοθετήθηκαν από την ΕΕ και τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Πληροφόρησης όπως αυτά εκδόθηκαν από το ΣΔΛΠ και τις απαιτήσεις του περί Εταιρειών Νόμου της Κύπρου, Κεφ. 113.

Έκθεση επί Άλλων Νομικών Απαιτήσεων

Σύμφωνα με τις απαιτήσεις του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, αναφέρουμε τα πιο κάτω:

- Έχουμε πάρει όλες τις πληροφορίες και εξηγήσεις που θεωρήσαμε αναγκαίες για σκοπούς του ελέγχου μας.
- Κατά τη γνώμη μας, έχουν τηρηθεί από την Εταιρεία κατάλληλα λογιστικά βιβλία.
- Οι οικονομικές καταστάσεις της Εταιρείας συμφωνούν με τα λογιστικά βιβλία.
- Κατά τη γνώμη μας και από όσα καλύτερα έχουμε πληροφορηθεί και σύμφωνα με τις εξηγήσεις που μας δόθηκαν, οι οικονομικές καταστάσεις παρέχουν τις απαιτούμενες από τον περί Εταιρειών Νόμο, Κεφ. 113, πληροφορίες με τον απαιτούμενο τρόπο.
- Κατά τη γνώμη μας, οι πληροφορίες που δίνονται στην έκθεση του Διοικητικού Συμβουλίου στις σελίδες 5 μέχρι 7 συνάδουν με τις οικονομικές καταστάσεις.

Άλλο Θέμα

Αυτή η έκθεση, περιλαμβανομένης και της γνώμης, ετοιμάστηκε για τα μέλη της Εταιρείας ως σώμα και μόνο σύμφωνα με το Άρθρο 156 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113 και για κανένα άλλο σκοπό. Δίνοντας αυτή τη γνώμη δεν αποδεχόμαστε ή αναλαμβάνουμε ευθύνη για οποιοδήποτε άλλο σκοπό ή προς οποιοδήποτε άλλο πρόσωπο στη γνώση του οποίου αυτή η έκθεση δυνατόν να περιέλθει.

Εγκεκριμένοι Λογιστές

Λευκωσία
29 Απριλίου 2007

AVACOM PUBLIC COMPANY LIMITED
ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ

Έτος που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2006

	Σημ.	2006 £	2005 £
Κύκλος εργασιών	4	4.766.301	5.153.763
Κόστος πωλήσεων		<u>(3.682.159)</u>	<u>(3.363.678)</u>
Μεικτό κέρδος		1.084.142	1.790.085
Άλλα εισοδήματα	5	62.257	760.647
Λειτουργικά έξοδα		<u>(2.469.304)</u>	<u>(2.285.381)</u>
Διαγραφή χρεωστικών υπολοίπων	6	<u>(1.221.461)</u>	-
(Ζημιά) / κέρδος από εργασίες	7	<u>(2.544.366)</u>	<u>265.351</u>
Έσοδα χρηματοδότησης		126.084	211.201
Έξοδα χρηματοδότησης		<u>(509.229)</u>	<u>(605.808)</u>
Καθαρά έξοδα χρηματοδότησης	9	<u>(383.145)</u>	<u>(394.607)</u>
Ζημιά από πώληση επένδυσης	16	-	(1.657.850)
Διαγραφή υπεραξίας κατά την ενοποίηση	14	-	(721.831)
Επανεκτίμηση επενδύσεων σε ακίνητα	13	-	248.862
Μερίδιο ζημιάς συνδεδεμένης εταιρείας	15	<u>(134.561)</u>	<u>(49.987)</u>
Ζημιά πριν την φορολογία		<u>(3.062.072)</u>	<u>(2.310.062)</u>
Φορολογία	10	<u>(38.908)</u>	<u>(82.414)</u>
Ζημιά για το έτος		<u>(3.100.980)</u>	<u>(2.392.476)</u>
Αποδοτέα σε:			
Ζημιά που αναλογεί στους μετόχους της ιθύνουσας εταιρείας		<u>(3.081.844)</u>	(1.700.954)
Ζημιά που αναλογεί στην μειοψηφία	23	<u>(19.136)</u>	<u>(691.522)</u>
Ζημιά για το έτος		<u>(3.100.980)</u>	<u>(2.392.476)</u>
Βασική ζημιά ανά μετοχή (σεντ)	11	<u>(3,01)</u>	<u>(1,66)</u>

Οι σημειώσεις στις σελίδες 14 μέχρι 50 αποτελούν αναπόσπαστο μέρος των ενοποιημένων οικονομικών καταστάσεων.

AVACOM PUBLIC COMPANY LIMITED
ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΣΤΙΣ 31 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2006

	Σημ.	2006 £	2005 £
Ενεργητικό			
Μη κυκλοφορούν ενεργητικό			
Ακίνητα, εγκαταστάσεις και εξοπλισμός	12	2.942.903	3.065.648
Επενδύσεις σε ακίνητα	13	2.064.197	2.053.629
Επένδυση σε συνδεδεμένη εταιρεία	15	-	134.561
Επενδύσεις διαθέσιμες προς πώληση	16	132.722	114.336
Δάνειο εισπρακτέο	19	-	269.586
		<u>5.139.822</u>	<u>5.637.760</u>
Κυκλοφορούν ενεργητικό			
Αποθέματα και ημιτελείς εργασίες	17	3.067.235	3.146.270
Εμπορικοί και άλλοι χρεώστες	18	1.690.132	4.104.336
Οφειλές από συγγενικές εταιρείες	29	65.183	172.308
Δάνειο εισπρακτέο	19	598.234	449.314
Φορολογία εισπρακτέα	28	32.129	30.996
Μετρητά στην τράπεζα και στο ταμείο	20	1.393.829	2.022.327
		<u>6.846.742</u>	<u>9.925.551</u>
Σύνολο ενεργητικού		<u>11.986.564</u>	<u>15.563.311</u>
Ίδια κεφάλαια και υποχρεώσεις			
Ίδια κεφάλαια			
Μετοχικό κεφάλαιο	21	5.119.917	5.119.917
Αποθεματικά	22	(4.892.049)	(1.929.965)
		227.868	3.189.952
Συμφέρον μειοψηφίας	23	5.443.286	5.528.585
Σύνολο ιδίων κεφαλαίων		<u>5.671.154</u>	<u>8.718.537</u>
Μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις			
Μακροπρόθεσμα δάνεια	24	225.935	287.165
Αναβαλλόμενη φορολογία	25	49.165	48.576
		<u>275.100</u>	<u>335.741</u>
Τρέχουσες υποχρεώσεις			
Μακροπρόθεσμα δάνεια	24	832.534	743.171
Τραπεζικά παρατραβήγματα	26	1.849.342	1.642.092
Εμπορικοί και άλλοι πιστωτές	27	1.818.536	2.614.286
Οφειλές σε συγγενικές εταιρείες	29	18.194	129.618
Οφειλόμενη φορολογία	28	1.521.704	1.379.866
		<u>6.040.310</u>	<u>6.509.033</u>
Σύνολο υποχρεώσεων		<u>6.315.410</u>	<u>6.844.774</u>
Σύνολο ιδίων κεφαλαίων και υποχρεώσεων		<u>11.986.564</u>	<u>15.563.311</u>

Οι ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις εγκρίθηκαν από το Διοικητικό Συμβούλιο στις 29 Απριλίου 2007.

Ανδρέας Σιαμμάς
Πρόεδρος

Πάνος Χριστοφίδης
Διευθύνων Σύμβουλος

Οι σημειώσεις στις σελίδες 14 μέχρι 50 αποτελούν αναπόσπαστο μέρος των ενοποιημένων οικονομικών καταστάσεων.

AVACOM PUBLIC COMPANY LIMITED

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΛΛΑΓΩΝ ΣΤΑ ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ

Έτος που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2006

	Μετοχικό κεφάλαιο £	Αποθεματικό υπέρ το άρτιο £	Συναλλκές διαφορές £	Αποθεματικό ίδιων μετοχών £	Αποθεματικά επανεκτίμησης γης και κτιρίων £	Αποθεματικά επανεκτίμησης επενδύσεων £	Αποθεματικό προσόδου £	Ολικό £
2006								
Υπόλοιπο 1 Ιανουαρίου	5.119.917	5.599.157	2.587	(15.807)	482.745	9.930	(8.008.577)	3.189.952
Αναπροσαρμογή στο συμφέρον μειοψηφίας	-	-	-	-	-	-	66.163	66.163
Υπόλοιπο όπως αναπροσαρμόστηκε	5.119.917	5.599.157	2.587	(15.807)	482.745	9.930	(7.942.414)	3.256.115
Μεταφορά αποσβέσεων	-	-	-	-	(15.765)	-	15.765	-
Πλέονασμα επανεκτίμησης	-	-	-	-	-	53.136	-	53.136
Αναβαλλόμενη φορολογία	-	-	-	-	(1.681)	-	-	(1.681)
Συναλλαγματικές διαφορές έτους	-	-	2.142	-	-	-	-	2.142
Ζημιά έτους	-	-	-	-	-	-	(3.081.844)	(3.081.844)
Υπόλοιπο 31 Δεκεμβρίου	<u>5.119.917</u>	<u>5.599.157</u>	<u>4.729</u>	<u>(15.807)</u>	<u>465.299</u>	<u>63.066</u>	<u>(11.008.493)</u>	<u>227.868</u>
2005								
Υπόλοιπο 1 Ιανουαρίου	5.119.917	5.599.157	18.524	(15.807)	353.269	(429)	(6.323.388)	4.751.243
Διαγραφή στην κατάσταση λογαριασμού αποτελεσμάτων	-	-	(15.937)	-	-	-	-	(15.937)
Πλέονασμα επανεκτίμησης	-	-	-	-	146.063	5.605	-	151.668
Μόνιμη μείωση στην αξία των επενδύσεων	-	-	-	-	-	4.754	-	4.754
Μεταφορά αποσβέσεων	-	-	-	-	(15.765)	-	15.765	-
Αναβαλλόμενη φορολογία	-	-	-	-	(822)	-	-	(822)
Ζημιά έτους	-	-	-	-	-	-	(1.700.954)	(1.700.954)
Υπόλοιπο 31 Δεκεμβρίου	<u>5.119.917</u>	<u>5.599.157</u>	<u>2.587</u>	<u>(15.807)</u>	<u>482.745</u>	<u>9.930</u>	<u>(8.008.577)</u>	<u>3.189.952</u>

Από την 1^η Ιανουαρίου 2003, εταιρείες που δεν διανέμουν 70% των κερδών τους μετά τη φορολογία, όπως προσδιορίζονται από τον Περί Εκτάκτου Εισφορές για την Άριυνα της Δημοκρατίας Νόμο, κατά τη διάρκεια των δύο ετών από το τέλος του φορολογικού έτους στο οποίο τα κέρδη αναφέρονται, θα θεωρείται πως έχουν διανεμηθεί σαν μέρισμα. Έκτακτη αμυντική εισφορά προς 15% θα είναι πληρωτέα πάνω σε αυτή τη λογίζομενη διανομή μερίσματος στην έκταση που οι μέτοχοι (άτομα και εταιρείες), κατά το τέλος της περιόδου των δύο ετών από το τέλος του φορολογικού έτους στο οποίο τα κέρδη αναφέρονται, είναι φορολογικοί κάτοικοι Κύπρου. Το ποσό αυτό της λογίζομενης διανομής μερίσματος μειώνεται με οποιοδήποτε πραγματικό μέρισμα που ήδη διανεμήθηκε στο έτος στο οποίο τα κέρδη αναφέρονται. Αυτή η έκτακτη αμυντική εισφορά καταβάλλεται από την Εταιρεία για λογαριασμό των μετόχων. Αυτή η έκτακτη αμυντική εισφορά καταβάλλεται από την Εταιρεία για λογαριασμό των μετόχων. Οι σημειώσεις στις σελίδες 14 μέχρι 50 αποτελούν αναπόσπαστο μέρος των ενοποιημένων οικονομικών καταστάσεων.

AVACOM PUBLIC COMPANY LIMITED
ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΑΜΕΙΑΚΩΝ ΡΟΩΝ

Έτος που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2006

	Σημ.	2006 £	2005 £
Ροή μετρητών από εργασίες			
Ζημιά έτους πριν την φορολογία		(3.062.072)	(2.310.062)
Αναπροσαρμογές:			
Αποσβέσεις ακινήτων, εγκαταστάσεων και εξοπλισμού	12	169.367	225.034
Διαγραφή άυλων στοιχείων ενεργητικού		-	12.000
Διαγραφή υπεραξίας κατά την ενοποίηση	14	-	721.831
Τόκοι εισπρακτέοι	9	(126.084)	(162.143)
Τόκοι πληρωτέοι	9	381.368	605.808
Μερίσματα εισπρακτέα		-	(2.571)
Κέρδος από πώληση ακινήτων, εγκαταστάσεων και εξοπλισμού		(10.934)	(2.395)
Επανεκτίμηση επενδύσεων διαθέσιμων προς πώληση	16	(338)	(7.906)
Μερίδιο ζημιάς συνδεδεμένης εταιρείας	15	134.561	49.987
Επανεκτίμηση επενδύσεων σε ακίνητα		-	(248.862)
Μόνιμη μείωση στην αξία επενδύσεων διαθέσιμων προς πώληση		6.000	9.364
Ζημιά από πώληση επενδύσεων διαθέσιμων προς πώληση	16	-	1.657.850
Διαγραφή αποθεματικού συναλλαγματικών διαγραφών		-	(25.974)
Διαγραφή επενδύσεων διαθέσιμων προς πώληση	16	35.088	-
(Ζημιά) / κέρδος εργασιών πριν τις αλλαγές στο κεφάλαιο κίνησης		(2.473.044)	521.961
Μείωση στα αποθέματα και ημιτελείς εργασίες	17	79.035	250.115
Μείωση / αύξηση στους εμπορικούς και άλλους χρεώστες	18	2.414.204	(1.414.866)
(Μείωση) / αύξηση στους εμπορικούς και άλλους πιστωτές	27	(795.750)	262.323
Μείωση στις οφειλές από συγγενικές εταιρείες	29	(4.300)	(7.081)
Ροή μετρητών (σε) / από εργασίες		(779.855)	(387.548)
Τόκοι που πληρώθηκαν		(265.790)	(605.808)
Τόκοι που εισπράχθηκαν		126.084	162.143
Πληρωμή φορολογίας		(18.728)	(54.064)
Καθαρή ροή μετρητών σε εργασίες		(938.289)	(885.277)
Ροή μετρητών από επενδυτικές δραστηριότητες			
Αγορά ακινήτων, εγκαταστάσεων και εξοπλισμού	12	(50.313)	(25.818)
Είσπραξη από πώληση ακινήτων, εγκαταστάσεων και εξοπλισμού		14.625	8.374
Είσπραξη από πώληση επενδύσεων διαθέσιμων προς πώληση	16	-	1.026.627
Αύξηση επενδύσεων σε ακίνητα	13	(10.570)	-
Μερίσματα που εισπράχθηκαν		-	2.571
Καθαρή ροή μετρητών (σε) / από επενδυτικές δραστηριότητες		(46.258)	1.011.754
Ροή μετρητών από χρηματοδοτικές δραστηριότητες			
Καθαρές εισπράξεις δανείων	24	28.133	551.648
Εισπράξεις από δάνειο εισπρακτέο	19	120.666	810.000
Καθαρή ροή μετρητών από χρηματοδοτικές δραστηριότητες		148.799	1.361.648
Καθαρή (μείωση) / αύξηση μετρητών και αντίστοιχα μετρητών		(835.748)	1.488.125
Μετρητά και αντίστοιχα μετρητών στην αρχή του έτους		380.235	(1.107.890)
Μετρητά και αντίστοιχα μετρητών στο τέλος του έτους	20	(455.513)	380.235

Οι σημειώσεις στις σελίδες 14 μέχρι 50 αποτελούν αναπόσπαστο μέρος των ενοποιημένων οικονομικών καταστάσεων.

AVACOM PUBLIC COMPANY LIMITED

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΣΤΙΣ ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ

Έτος που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2006

1. ΣΥΣΤΑΣΗ ΚΑΙ ΚΥΡΙΑ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ

Η Avacom Public Company Limited συστάθηκε στη Κύπρο το 1994 σαν εταιρεία περιορισμένης ευθύνης και το 1998 μετατράπηκε σε δημόσια εταιρεία με βάση τον περί Εταιρειών Νόμο Κεφ. 113. Το εγγεγραμμένο γραφείο της εταιρείας βρίσκεται στη Λεωφόρο Στροβόλου 213, 2090 Λευκωσία.

Οι τίτλοι της Εταιρείας εισήχθησαν στο Χρηματιστήριο Αξιών Κύπρου σύμφωνα με τους Περί Αξιών και Χρηματιστηρίου Αξιών Νόμους και Κανονισμούς στις 13 Σεπτεμβρίου 2000.

Οι κύριες δραστηριότητες του Συγκροτήματος συνέχισαν να είναι η παροχή υπηρεσιών διαδικτύου και δομημένης καλωδίσωσης, η παροχή ολοκληρωμένων λύσεων πληροφορικής, η διακόσμηση εσωτερικού και εξωτερικού χώρου, καθώς και η υπηρεσία μεταφορών.

2. ΒΑΣΗ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗΣ

Οι ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις έχουν ετοιμαστεί σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Πληροφόρησης (ΔΠΧΠ) όπως αυτά υιοθετήθηκαν από την Ευρωπαϊκή Ένωση και τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Πληροφόρησης (ΔΠΧΠ) όπως αυτά εκδόθηκαν από το Συμβούλιο Διεθνών Λογιστικών Προτύπων (ΣΔΛΠ). Οι ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις συνάδουν και με τα δύο αυτά πλαίσια πληροφόρησης επειδή κατά το χρόνο της ετοιμασίας τους όλα τα εφαρμόσιμα ΔΠΧΠ που εκδόθηκαν από το ΣΔΛΠ έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση μέσω της διαδικασίας υιοθέτησης που καθορίστηκε από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή. Επιπρόσθετα, οι ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις έχουν ετοιμαστεί σύμφωνα με τις απαιτήσεις του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113 της Κύπρου.

Οι ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις εκφράζονται σε κυπριακές λίρες οι οποίες είναι το κυρίως χρησιμοποιούμενο νόμισμα (functional currency) της ιθύνουσας εταιρείας. Οι οικονομικές καταστάσεις των θυγατρικών εταιρειών του εξωτερικού που εκφράζονται σε διαφορετικό νόμισμα, μεταφράζονται σε κυπριακές λίρες για σκοπούς παρουσίασης των ενοποιημένων οικονομικών καταστάσεων.

3. ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΛΟΓΙΣΤΙΚΕΣ ΑΡΧΕΣ

Οι λογιστικές αρχές που ακολουθούνται αναφορικά με στοιχεία που θεωρούνται ουσιώδη για τα αποτελέσματα του έτους και για την παρουσίαση των ενοποιημένων οικονομικών καταστάσεων του Συγκροτήματος αναφέρονται πιο κάτω:

Βάση ετοιμασίας

Οι ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις ετοιμάστηκαν με βάση την αρχή του ιστορικού κόστους, όπως έχει τροποποιηθεί με την επανεκτίμηση σε δίκαιη αξία της γης και των κτιρίων καθώς και την επανεκτίμηση των επενδύσεων στη δίκαιη αξία μέσω των αποτελεσμάτων. Στο τέλος κάθε έτους γίνεται αξιολόγηση κατά πόσον η κατώτερη λογιστική αξία όλων των στοιχείων που αναγράφονται στις ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις διαφέρει σημαντικά από τη δίκαιη αξία τους.

AVACOM PUBLIC COMPANY LIMITED

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΣΤΙΣ ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ

Έτος που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2006

3. ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΛΟΓΙΣΤΙΚΕΣ ΑΡΧΕΣ (συνέχεια)

Βάση ετοιμασίας (συνέχεια)

Η ετοιμασία των ενοποιημένων οικονομικών καταστάσεων σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Πληροφόρησης απαιτεί από τη Διεύθυνση την άσκηση κρίσης, να κάνει εκτιμήσεις και παραδοχές οι οποίες επηρεάζουν την εφαρμογή των λογιστικών αρχών και των υπό αναφορά ποσών ενεργητικού και υποχρεώσεων, εσόδων και εξόδων. Οι εκτιμήσεις και οι σχετικές παραδοχές βασίζονται στην ιστορική εμπειρία και σε διάφορους άλλους παράγοντες οι οποίοι πιστεύεται να είναι λογικοί υπό τις περιστάσεις και τα αποτελέσματα των οποίων διαμορφώνουν τη βάση στην οποία ασκείται η κρίση σχετικά με τις λογιστικές αξίες ενεργητικού και υποχρεώσεων οι οποίες δεν είναι άμεσα εμφανείς από άλλες πηγές. Τα πραγματικά αποτελέσματα μπορεί να διαφέρουν από αυτές τις εκτιμήσεις.

Οι εκτιμήσεις και υποστηρίζουσες παραδοχές θεωρούνται σε συνεχή βάση. Αναθεωρήσεις σε λογιστικές εκτιμήσεις αναγνωρίζονται στην περίοδο κατά την οποία η εκτίμηση αναθεωρείται αν η αναθεώρηση επηρεάζει μόνο αυτή την περίοδο, ή την περίοδο της αναθεώρησης και μελλοντικές περιόδους αν η αναθεώρηση επηρεάζει τόσο την τρέχουσα όσο και μελλοντικές περιόδους.

Υιοθέτηση καινούργιων και αναθεωρημένων Διεθνών Προτύπων Χρηματοοικονομικής Πληροφόρησης

Κατά το τρέχον έτος το Συγκρότημα υιοθέτησε όλα τα καινούργια και αναθεωρημένα ΔΠΧΠ τα οποία σχετίζονται με τις εργασίες της και είναι εφαρμόσιμα για λογιστικές περιόδους που αρχίζουν την 1^η Ιανουαρίου 2006. Η υιοθέτηση αυτή δεν έχει επιφέρει σημαντικές αλλαγές στις λογιστικές αρχές του Συγκροτήματος.

Κατά την ημερομηνία έγκρισης αυτών των ενοποιημένων οικονομικών καταστάσεων τα πιο κάτω Πρότυπα ή Διερμηνείες είχαν εκδοθεί από το ΣΔΛΠ αλλά δεν είχαν τεθεί ακόμη σε εφαρμογή:

(α) Υιοθετήθηκαν από την Ευρωπαϊκή Ένωση

- ΔΛΠ 1 (Αναθεώρηση): Παρουσίαση των Οικονομικών Καταστάσεων – Γνωστοποιήσεις για κεφάλαιο (ισχύει από 1 Ιανουαρίου 2007).
- ΔΠΧΠ 7 : Χρηματοοικονομικά Μέσα: Γνωστοποιήσεις (ισχύει από 1 Ιανουαρίου 2007).
- Διερμηνεία 7: Εφαρμογή της Μεθόδου Επαναδιατύπωσης με βάση το ΔΛΠ29 Χρηματοοικονομική Πληροφόρηση για Υπερπληθωριστικές Οικονομίες (ισχύει για λογιστικές περιόδους που αρχίζουν από 1 Μαρτίου 2006).
- Διερμηνεία 8: Έκταση του ΔΛΠ 2 (ισχύει για λογιστικές περιόδους που αρχίζουν από 1 Μαΐου 2006).
- Διερμηνεία 9: Επανεκτίμηση Ενσωματωμένων Παραγώγων (ισχύει για λογιστικές περιόδους που αρχίζουν από 1 Ιουνίου 2006).

(β) Δεν υιοθετήθηκαν από την Ευρωπαϊκή Ένωση

- ΔΠΧΠ 8: Λειτουργικοί Τομείς (ισχύει από 1 Ιανουαρίου 2009).
- Διερμηνεία 10: Ενδιάμεση Οικονομική Έκθεση και Απομείωση Αξίας (ισχύει για λογιστικές περιόδους που αρχίζουν από 1 Νοεμβρίου 2006).
- Διερμηνεία 11: Έκταση του ΔΠΧΠ 2 Συγκρότημα και Συναλλαγές Ιδίων Μετοχών (ισχύει για λογιστικές περιόδους που αρχίζουν από 1 Μαρτίου 2007).
- Διερμηνεία 12: Διευθετήσεις Υπηρεσίας Παραχώρησης (ισχύει από 1 Ιανουαρίου 2008).

Το Συγκρότημα αναμένει πως η υιοθέτηση αυτών των Προτύπων ή Διερμηνειών σε μελλοντικές περιόδους δεν θα έχει σημαντική επίδραση στις ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις του Συγκροτήματος.

AVACOM PUBLIC COMPANY LIMITED

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΣΤΙΣ ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ

Έτος που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2006

3. ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΛΟΓΙΣΤΙΚΕΣ ΑΡΧΕΣ (συνέχεια)

Βάση ενοποίησης

Οι ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις περιλαμβάνουν τις ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις της Avacom Public Company Limited "η Εταιρεία" και των εξαρτημένων εταιρειών της, που όλες μαζί αναφέρονται ως το «Συγκρότημα» και είναι για το έτος που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2006.

Οι ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις περιλαμβάνουν τις οικονομικές καταστάσεις των θυγατρικών εταιρειών I.T.S. Computers Limited, Lanconnect Systems Limited, Runstop Electronics Company Limited, G. Kallenos Infosystems Limited, Prisma Computers Limited, Intersys Computers Limited, Umbrella Investments Limited, Intelveb Limited, Multirama Orphanides Limited, Avacom Hellas A.E., Ceilfloor Public Company Limited, Ceilfloor Properties Limited, Ceilfloor Manufacturers Limited & Agapitos Limited και Ceilfloor A.E..

Οι εξαρτημένες εταιρείες ενοποιούνται με βάση τη λογιστική μέθοδο εξαγοράς (acquisition method) από την ημερομηνία κατά την οποία ο έλεγχος μεταφέρθηκε στο Συγκρότημα και παύουν να ενοποιούνται όταν ο έλεγχος τους μεταφερθεί εκτός Συγκροτήματος. Έλεγχος θεωρείται ότι υφίσταται όταν η Εταιρεία ελέγχει άμεσα ή έμμεσα πέραν του 50% του μετοχικού κεφαλαίου με δικαίωμα ψήφου στην εξαρτημένη εταιρία ή όταν ελέγχει τον διορισμό ή την παραίτηση της πλειοψηφίας των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου.

Ακολουθήθηκαν ομοιόμορφες λογιστικές αρχές για την ετοιμασία των οικονομικών καταστάσεων όλων των εταιρειών του Συγκροτήματος. Οι ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις είναι το σύνολο των αποτελεσμάτων του ενεργητικού και παθητικού των εξαρτημένων της εταιρείας. Όλα τα υπόλοιπα και οι συναλλαγές μεταξύ των εταιρειών του Συγκροτήματος απαλείφθηκαν πλήρως κατά την ενοποίηση.

Συνδεδεμένες εταιρείες είναι εταιρείες στις οποίες το Συγκρότημα ασκεί σημαντική επιρροή, αλλά όχι έλεγχο, πάνω στην οικονομική και λειτουργική τους πολιτική. Οι ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις περιλαμβάνουν το σύνολο των αναγνωρισμένων κερδών και ζημιών των συνδεδεμένων εταιρειών που αναλογούν στο Συγκρότημα με την μέθοδο του καθαρού συμφέροντος (equity method), από την ημερομηνία που η σημαντική επιρροή άρχισε να ασκείται και μέχρι την ημερομηνία που η σημαντική επιρροή έπαψε να ασκείται. Όταν το μερίδιο ζημιών που αναλογούν στο Συγκρότημα υπερβεί την καθαρή δίκαιη αξία των αναγνωρίσιμων περιουσιακών στοιχείων, υποχρεώσεων και ενδεχόμενων υποχρεώσεων της συνδεδεμένης εταιρείας, η λογιστική αξία μειώνεται στο μηδέν και δεν αναγνωρίζονται οποιεσδήποτε άλλες ζημιές εκτός αν το Συγκρότημα έχει νομικές ή τεκμαιρόμενες υποχρεώσεις ή έκανε πληρωμές εκ μέρους της συνδεδεμένης εταιρείας.

Έσοδα

Τα έσοδα λογίζονται μόνον όταν πιθανολογείται ότι τα οικονομικά οφέλη που συνδέονται με τη συναλλαγή θα εισρεύσουν στην επιχείρηση. Τα ειδικά κριτήρια καταχώρησης που αναφέρονται πιο κάτω πρέπει επίσης να ισχύουν :

Πώληση αγαθών

Τα έσοδα καταχωρούνται όταν οι ουσιαστικοί κίνδυνοι και ωφέλειες που απορρέουν από την κυριότητα των αγαθών έχουν μεταβιβαστεί στον αγοραστή.

Παροχή υπηρεσιών

Τα εισοδήματα αναγνωρίζονται με βάση την αρχή των δεδουλευμένων εσόδων.

Τόκοι

Οι τόκοι λογίζονται με τη βάση των δεδουλευμένων εσόδων.

AVACOM PUBLIC COMPANY LIMITED

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΣΤΙΣ ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ

Έτος που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2006

3. ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΛΟΓΙΣΤΙΚΕΣ ΑΡΧΕΣ (συνέχεια)

Ανάλυση κατά τομέα

Το Συγκρότημα παρουσιάζει τα οικονομικά στοιχεία του όπως πιο κάτω:

(i) Πρωτογενής τομέας

Το Συγκρότημα έχει έξι λειτουργικούς τομείς δραστηριότητας ως ακολούθως:

- (α) Υπηρεσίες παροχής διαδικτύου
- (β) Παροχή ολοκληρωμένων λύσεων πληροφορικής
- (γ) Λιανικό εμπόριο συστημάτων πληροφορικής
- (δ) Υπηρεσία διακόσμησης εσωτερικού και εξωτερικού χώρου
- (ε) Υπηρεσία μεταφορών.

(ii) Δευτερογενής τομέας

Το Συγκρότημα διεξάγει όλες τις δραστηριότητες της στην Κύπρο.

Επενδύσεις

Το Συγκρότημα έχει διαχωρίσει τα χρηματοοικονομικά περιουσιακά του στοιχεία που αποτελούνται από επενδύσεις μεταβλητής απόδοσης στην ακόλουθη κατηγορία.

Στοιχεία που είναι διαθέσιμα για πώληση

Στοιχεία τα οποία πρόκειται να κρατηθούν για μια αόριστη χρονική περίοδο και μπορεί να διατεθούν για πώληση, για να ικανοποιήσουν ανάγκες ρευστότητας, αυξομείωσης επιτοκίων, ισοτιμιών συναλλάγματος ή αλλαγές στις τιμές αξιών, κατατάσσονται ως διαθέσιμα για πώληση.

Οι επενδύσεις αυτές αναγνωρίζονται αρχικά στην τιμή κτήσης τους η οποία θεωρείται και η δίκαιη αξία τους και ακολούθως αναπροσαρμόζονται στη δίκαιη αξία τους. Για εισηγμένες αξίες, η δίκαιη αξία θεωρείται ως η τιμή αγοράς στο κλείσιμο του Χρηματιστηρίου κατά την ημερομηνία ισολογισμού. Για τις μη εισηγμένες αξίες, η δίκαιη αξία υπολογίζεται χρησιμοποιώντας εξειδικευμένες μεθόδους υπολογισμού της δίκαιης αξίας, αναπροσαρμοσμένες για να αντιπροσωπεύουν τα ιδιαίτερα χαρακτηριστικά του συγκεκριμένου εκδότη. Στις περιπτώσεις όπου η τιμή κτήσης προσεγγίζει την υπολογιζόμενη δίκαιη αξία τότε ως δίκαιη αξία θεωρείται η τιμή κτήσης. Οποιοδήποτε πλεόνασμα ή έλλειμμα που προκύπτει από την αναπροσαρμογή στη δίκαιη αξία μεταφέρεται στο αποθεματικό επανεκτίμησης.

Η κατάταξη των επενδύσεων στην πιο πάνω κατηγορία γίνεται την ημέρα κτήσης τους.

Κατά την εκποίηση επενδύσεων, η διαφορά μεταξύ των καθαρών εισπράξεων και της λογιστικής αξίας που παρουσιάζεται στις ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις, μεταφέρεται στην κατάσταση λογαριασμού αποτελεσμάτων μαζί με οποιοδήποτε ποσό από το αποθεματικό επανεκτίμησης σχετικό με την επένδυση που εκποιήθηκε.

Απομείωση αξίας στοιχείων ενεργητικού

Η λογιστική αξία των στοιχείων ενεργητικού του Συγκροτήματος εξετάζεται σε κάθε ημερομηνία ισολογισμού για να εξακριβωθεί κατά πόσον υπάρχει ένδειξη απομείωσης στην αξία των στοιχείων ενεργητικού. Στις περιπτώσεις όπου υπάρχει ένδειξη για απομείωση αξίας εκτιμάται η ανακτήσιμη αξία των στοιχείων ενεργητικού. Η ανακτήσιμη αξία ενός στοιχείου ενεργητικού είναι η μεγαλύτερη της καθαρής εισπράξιμης τιμής στα πλαίσια μιας συνήθους εμπορικής συναλλαγής και της παρούσας αξίας των αναμενόμενων μελλοντικών ταμειακών ροών από την συνεχή χρήση του στοιχείου και της πώλησης του στο τέλος της ωφέλιμης ζωής του. Η απομείωση αξίας αναγνωρίζεται όταν η λογιστική αξία ενός στοιχείου ενεργητικού υπερβαίνει την ανακτήσιμη του αξία. Η απομείωση αξίας αναγνωρίζεται ως έξοδο στην κατάσταση λογαριασμού αποτελεσμάτων του έτους.

AVACOM PUBLIC COMPANY LIMITED

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΣΤΙΣ ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ

Έτος που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2006

3. ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΛΟΓΙΣΤΙΚΕΣ ΑΡΧΕΣ (συνέχεια)

Απομείωση αξίας στοιχείων ενεργητικού (συνέχεια)

Στην περίπτωση των επενδύσεων διαθέσιμων προς πώληση όπου η ανακτήσιμη αξία είναι χαμηλότερη της τιμής κτήσης, η διαφορά μεταξύ της ανακτήσιμης αξίας και της τιμής κτήσης μεταφέρεται από το αποθεματικό επανεκτίμησης στην κατάσταση λογαριασμού αποτελεσμάτων.

Συγκεκριμένα στις περιπτώσεις όπου είχε προηγηθεί αναγνώριση ζημιάς από επανεκτίμηση στο αποθεματικό επανεκτίμησης επενδύσεων, η ζημιά αυτή μεταφέρεται στην κατάσταση λογαριασμού αποτελεσμάτων και αναγνωρίζεται ως μέρος της απομείωσης. Στις περιπτώσεις όπου είχε προηγηθεί αναγνώριση κέρδους από επανεκτίμηση στο αποθεματικό επανεκτίμησης επενδύσεων, η αύξηση αυτή αντιστρέφεται στο βαθμό της απομείωσης. Τυχόν επιπρόσθετη απομείωση αναγνωρίζεται στην κατάσταση λογαριασμού αποτελεσμάτων.

Ζημιά από απομείωση αξίας αντιστρέφεται όταν υπάρχει ένδειξη ότι η απομείωση δεν υφίσταται πλέον και υπάρχουν αλλαγές στις εκτιμήσεις για καθορισμό της ανακτήσιμης αξίας.

Αναφορικά με επενδύσεις διαθέσιμες προς πώληση, σε περίπτωση όπου σε μελλοντικές περιόδους το ποσό της απομείωσης ελαττωθεί λόγω γεγονότων που προέκυψαν μετά την αναγνώριση της απομείωσης το ανάλογο ποσό της απομείωσης δεν αντιστρέφεται μέσω της κατάστασης λογαριασμού αποτελεσμάτων του έτους αλλά μέσω του αποθεματικού επανεκτίμησης.

Υπεραξία κατά την ενοποίηση

Η διαφορά μεταξύ της δίκαιης αξίας του καθαρού ενεργητικού των εξαρτημένων εταιρειών κατά την ημέρα απόκτησης ελέγχου και της τιμής κτήσης, λογίζεται σαν υπεραξία κατά την ενοποίηση.

Από την 1 Ιανουαρίου 2006 το Συγκρότημα υιοθέτησε τα αναθεωρημένα ΔΛΠ36 «Απομείωση αξίας περιουσιακών στοιχείων ενεργητικού» και ΔΛΠ38 «Άυλα περιουσιακά στοιχεία ενεργητικού» και το καινούργιο ΔΠΧΠ 3 «Συνενώσεις επιχειρήσεων». Με την υιοθέτηση των πιο πάνω προτύπων το Συγκρότημα σταμάτησε την απόσβεση της υπεραξίας.

Η καθαρή λογιστική αξία της υπεραξίας κατά την ενοποίηση, εξετάζεται κάθε χρόνο και γίνεται πρόβλεψη για απομείωση της αξίας της σε περίπτωση που η ανακτήσιμη αξία της είναι χαμηλότερη της καθαρής λογιστικής αξίας. Η απομείωση της αξίας της χρεώνεται στην κατάσταση λογαριασμού αποτελεσμάτων.

Ακίνητα, εγκαταστάσεις και εξοπλισμός

Τα ακίνητα, εγκαταστάσεις και εξοπλισμός παρουσιάζονται σε τιμή κτίσης ή επανεκτίμησης μείον συσσωρευμένες αποσβέσεις και οποιαδήποτε απομείωση στην αξία τους.

Οι αποσβέσεις ακινήτων, εγκαταστάσεων και εξοπλισμού υπολογίζονται με βάση τη μέθοδο της σταθερής απόσβεσης λαμβάνοντας υπόψη το διάστημα της αναμενόμενης ωφέλιμης χρήσης τους. Τα ετήσια ποσοστά απόσβεσης έχουν ως ακολούθως:

Κτίρια	3%
Βελτιώσεις ενοικιαζόμενων κτιρίων	10%-33,3%
Ηλεκτρονικοί υπολογιστές και λογισμικά προγράμματα	20%
Μηχανήματα, έπιπλα και εξοπλισμός	10%-33,3%
Οχήματα	20%

AVACOM PUBLIC COMPANY LIMITED

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΣΤΙΣ ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ

Έτος που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2006

3. ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΛΟΓΙΣΤΙΚΕΣ ΑΡΧΕΣ (συνέχεια)

Ακίνητα, εγκαταστάσεις και εξοπλισμός (συνέχεια)

Δεν λογίζεται απόσβεση πάνω στη γη.

Τα ακίνητα, εγκαταστάσεις και εξοπλισμός διαγράφονται από τον ισολογισμό όταν εκποιηθούν ή όταν το στοιχείο αυτό δεν χρησιμοποιείται και δεν αναμένονται οικονομικά οφέλη από την εκποίηση του. Οποιοδήποτε κέρδος ή ζημιά προκύπτει από εκποίηση ακινήτων, εγκαταστάσεων και εξοπλισμού που παρουσιάζονται είτε σε κόστος ή σε επανεκτίμηση, μεταφέρεται στην κατάσταση λογαριασμού αποτελεσμάτων. Εάν η εκποίηση αφορά στοιχείο που λογίζεται σε εκτιμημένη αξία, τυχόν υπόλοιπο που βρίσκεται στο αποθεματικό επανεκτίμησης μεταφέρεται στο αποθεματικό προσόδου.

Το κόστος ακινήτων, εγκαταστάσεων και εξοπλισμού αποτελείται από την τιμή αγοράς πλέον οποιαδήποτε συνδεδεμένα έξοδα που σχετίζονται με την αγορά.

Όπου η λογιστική αξία ενός ακινήτου, εγκατάστασης και εξοπλισμού είναι μεγαλύτερη από το υπολογιζόμενο ποσό ανάκτησης, αυτή μειώνεται στο ποσό της ανάκτησης.

Δαπάνες για επιδιορθώσεις και συντήρηση ακινήτων, εγκαταστάσεων και μηχανημάτων χρεώνονται στην κατάσταση λογαριασμού αποτελεσμάτων. Δαπάνες για σημαντικές βελτιώσεις και ανακαινίσεις κεφαλαιοποιούνται αν θεωρηθούν ότι προσθέτουν στην αξία των ακινήτων, εγκαταστάσεων και μηχανημάτων.

Αποθεματικό επανεκτίμησης

Πλεονάσματα που προκύπτουν από επανεκτίμηση ακινήτων, εγκαταστάσεων και εξοπλισμού μεταφέρονται στο αποθεματικό επανεκτίμησης. Σε περίπτωση που μετά από επανεκτίμηση η επιβάρυνση για αποσβέσεις αυξάνεται, τότε ποσό ίσο με την αύξηση αυτή (μετά την αφαίρεση για αναβαλλόμενη φορολογία) μεταφέρεται κάθε χρόνο από το αποθεματικό επανεκτίμησης στο αποθεματικό προσόδου.

Ελλείμματα που προκύπτουν από επανεκτίμηση ακινήτων, εγκαταστάσεων και εξοπλισμού χρεώνονται στο αποθεματικό επανεκτίμησης. Εάν προκύψει έλλειμμα το οποίο δεν καλύπτεται από τα συσσωρευμένα πλεονάσματα στο αποθεματικό επανεκτίμησης για το συγκεκριμένο στοιχείο, αυτό διαγράφεται στην κατάσταση λογαριασμού αποτελεσμάτων. Σε περίπτωση διάθεσης επανεκτιμηθέντος ακινήτου, εγκαταστάσεων και εξοπλισμού, τυχόν υπόλοιπο από πλεονάσμα επανεκτίμησης που βρίσκεται στο αποθεματικό επανεκτίμησης και αντιστοιχεί στο στοιχείο αυτό, μεταφέρεται επίσης στο αποθεματικό προσόδου.

Επενδύσεις σε ακίνητα

Οι επενδύσεις σε ακίνητα παρουσιάζονται στον ισολογισμό στη δίκαιη αξία τους η οποία προσδιορίζεται από την εκτιμημένη αξία τους. Οι επενδύσεις σε ακίνητα επανεκτιμούνται σε τακτά διαστήματα από το Διοικητικό Συμβούλιο ή από εγκεκριμένους εκτιμητές. Η διαφορά που προκύπτει μεταξύ της εκτιμημένης και της λογιστικής αξίας, μεταφέρεται στην κατάσταση λογαριασμού αποτελεσμάτων σύμφωνα με το Διεθνές Λογιστικό Πρότυπο Αρ. 40.

Ξένο συνάλλαγμα

Συναλλαγές σε ξένα νομίσματα καταχωρούνται με βάση τις τιμές συναλλάγματος που ισχύουν την ημερομηνία της συναλλαγής. Στοιχεία ενεργητικού και παθητικού σε ξένα νομίσματα μεταφράζονται σε Κυπριακές λίρες με βάση τις τιμές συναλλάγματος που ισχύουν κατά την ημερομηνία του ισολογισμού. Οι συναλλαγματικές διαφορές μεταφέρονται στην κατάσταση λογαριασμού αποτελεσμάτων.

AVACOM PUBLIC COMPANY LIMITED

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΣΤΙΣ ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ

Έτος που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2006

3. ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΛΟΓΙΣΤΙΚΕΣ ΑΡΧΕΣ (συνέχεια)

Ξένο συνάλλαγμα (συνέχεια)

Οι λογαριασμοί αποτελεσμάτων των εξαρτημένων εταιρειών οι οποίοι εκφράζονται σε νομίσματα εκτός από Κυπριακές λίρες μεταφράζονται σε Κυπριακές λίρες με βάση τη μέση συναλλαγματική τιμή του έτους, ενώ οι ισολογισμοί τους μεταφράζονται σε Κυπριακές λίρες στις τιμές συναλλάγματος που ισχύουν στο τέλος του οικονομικού έτους. Οι συναλλαγματικές διαφορές που προκύπτουν μεταφέρονται στο αποθεματικό «συναλλαγματικές διαφορές». Σε περίπτωση πώλησης αυτών των εξαρτημένων εταιρειών οι συναλλαγματικές διαφορές μεταφέρονται στην κατάσταση λογαριασμού αποτελεσμάτων και περιλαμβάνονται στο κέρδος πριν την φορολογία.

Αποθέματα και ημιτελείς εργασίες

Τα αποθέματα και ημιτελείς εργασίες παρουσιάζονται στο χαμηλότερο του κόστους και της καθαρής ρευστοποιήσιμης αξίας. Το κόστος καθορίζεται με την μεσοσταθμική μέθοδο. Τα αποθέματα και οι ημιτελείς εργασίες παρουσιάζονται σε τιμή κόστους μείον τυχόν πρόβλεψη για πεπαλαιωμένα ή βραδυκίνητα αποθέματα. Η τιμή κόστους περιλαμβάνει πρώτες ύλες, άμεσα εργατικά, άλλα άμεσα έξοδα και σχετικές δαπάνες παραγωγής εκτός από έξοδα δανειοδότησης. Η καθαρή ρευστοποιήσιμη αξία είναι η υπολογιζόμενη τιμή πώλησης κατά τη συνήθη πορεία των εργασιών της επιχείρησης, μείον τα υπολογιζόμενα έξοδα πώλησεως.

Εμπορικοί και άλλοι χρεώστες

Οι εμπορικοί και άλλοι χρεώστες αναφέρονται στην τιμή κόστους μείον τυχόν μείωσης αξίας. Οι χρεώστες οι οποίοι θεωρούνται ότι δεν μπορούν να εισπραχθούν διαγράφονται στην κατάσταση λογαριασμού αποτελεσμάτων. Γίνεται ειδική πρόβλεψη για χρεώστες που θεωρούνται αμφίβολου είσπραξης.

Εμπορικοί και άλλοι πιστωτές

Οι εμπορικοί και άλλοι πιστωτές αναφέρονται στην τιμή κόστους.

Μετρητά και αντίστοιχα μετρητών

Τα μετρητά και αντίστοιχα μετρητών αποτελούνται από μετρητά στην τράπεζα και υπόλοιπα τρεχούμενων λογαριασμών τραπεζών. Για τους σκοπούς της κατάστασης ταμειακών ροών του Συγκροτήματος, τα μετρητά και αντίστοιχα μετρητών παρουσιάζονται μετά την αφαίρεση των τραπεζικών παρατραβηγμάτων.

Τοκοφόρα δάνεια

Τα τοκοφόρα δάνεια αναγνωρίζονται αρχικά στην δίκαιη αξία τους μείον τα αποδοτέα κόστη συναλλαγής. Μετά την αρχική αναγνώριση, τα τοκοφόρα δάνεια αναγνωρίζονται σε χρεολυτικό κόστος (amortised cost) με οποιαδήποτε διαφορά μεταξύ κόστους και της αξίας εξαγοράς να αναγνωρίζεται στην κατάσταση λογαριασμού αποτελεσμάτων κατά την διάρκεια της περιόδου των δανειοληψιών χρησιμοποιώντας τον πραγματικό συντελεστή τόκου (effective interest rate).

Συμφωνίες ενοικιαγοράς

Στοιχεία ενεργητικού που αγοράζονται με συμφωνία ενοικιαγοράς κεφαλαιοποιούνται και παρουσιάζονται σαν ακίνητα, εγκαταστάσεις και εξοπλισμός στη δίκαιη τους αξία. Το κεφαλαιουχικό μέρος των μελλοντικών πληρωμών παρουσιάζεται σαν υποχρέωση και ο τόκος χρεώνεται στην κατάσταση λογαριασμού αποτελεσμάτων.

AVACOM PUBLIC COMPANY LIMITED

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΣΤΙΣ ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ

Έτος που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2006

3. ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΛΟΓΙΣΤΙΚΕΣ ΑΡΧΕΣ (συνέχεια)

Καθαρά έξοδα χρηματοδότησης

Τα καθαρά έξοδα χρηματοδότησης αναγνωρίζονται ως έσοδα στην περίοδο που πραγματοποιούνται και περιλαμβάνουν τόκους εισπρακτέους, τόκους πληρωτέους, υποθηκευτικά έξοδα καθώς και συναλλαγματικές διαφορές. Οι τόκοι λογίζονται στην κατάσταση λογαριασμού αποτελεσμάτων με βάση την αρχή των δεδουλευμένων εσόδων και εξόδων.

Μερίσματα

Τα μερίσματα πληρωτέα αναγνωρίζονται στα ίδια κεφάλαια στο έτος που εξαγγέλλονται.

Τα μερίσματα εισπρακτέα αναγνωρίζονται στην κατάσταση λογαριασμού αποτελεσμάτων όταν αποδειχθεί το δικαίωμα του Συγκροτήματος να εισπράξει.

Προβλέψεις

Οι προβλέψεις αναγνωρίζονται στον ισολογισμό όταν το Συγκρότημα έχει νομική ή εμπορική/ ανηλεϊμμένη υποχρέωση ως αποτέλεσμα ενός γεγονότος που έγινε στο παρελθόν και είναι πιθανό να χρειαστεί η εκροή οικονομικών ωφελημάτων προς εξόφληση της υποχρέωσης. Εάν η επίδραση είναι σημαντική, οι προβλέψεις υπολογίζονται κάνοντας έκπτωση στις αναμενόμενες μελλοντικές εισπράξεις σε ένα ποσοστό πριν τη φορολογία το οποίο αντιπροσωπεύει τις παρούσες αξιολογήσεις της αγοράς για τη σημερινή αξία των χρημάτων (time value of money) και όπου ισχύει, τους κινδύνους που αναφέρονται ειδικά για την υποχρέωση.

Ωφελήματα υπαλλήλων

Η Εταιρεία και οι υπάλληλοι συνεισφέρουν στο Κυβερνητικό Ταμείο Κοινωνικών Ασφαλίσεων με βάση τους μισθούς των υπαλλήλων. Επιπρόσθετα μερικές εταιρείες του Συγκροτήματος παρέχουν σχέδια ταμείων προνοίας για όλους τους υπαλλήλους με βάση σχέδια καθορισμένων συνεισφορών στα οποία συνεισφέρουν οι υπάλληλοι και οι εταιρείες πάνω στους μεικτούς μισθούς. Οι συνεισφορές των εταιρειών του Συγκροτήματος χρεώνονται στην κατάσταση λογαριασμού αποτελεσμάτων στην περίοδο που σχετίζονται οι συνεισφορές. Για τα ταμεία προνοίας ετοιμάζονται ξεχωριστοί λογαριασμοί.

Φορολογία

Η φορολογία του τρέχοντος έτους αποτελεί τον πληρωτέο εταιρικό φόρο που υπολογίστηκε με βάση το φορολογητέο κέρδος του έτους, χρησιμοποιώντας τους φορολογικούς συντελεστές που ίσχυαν κατά τη διάρκεια του έτους και οποιαδήποτε αναπροσαρμογή για πληρωτέο ή επιστρεπτέο εταιρικό φόρο προηγούμενων ετών.

Αναβαλλόμενη φορολογία

Γίνεται πρόβλεψη για αναβαλλόμενη φορολογία, σύμφωνα με το αναθεωρημένο Διεθνές Λογιστικό Πρότυπο αρ. 12 "Φόροι Εισοδήματος", για όλες τις προσωρινές διαφορές μεταξύ της λογιστικής αξίας στοιχείων ενεργητικού και παθητικού και της φορολογικής τους βάσης. Η αναβαλλόμενη φορολογία υπολογίζεται με βάση ενεργούς συντελεστές που ίσχυαν στο τέλος του έτους. Τυχόν χρεωστικά υπόλοιπα από αφαιρετέες προσωρινές διαφορές αναγνωρίζονται μόνο στις περιπτώσεις που θεωρείται πιθανό ότι θα υπάρξουν στο μέλλον επαρκή φορολογικά κέρδη.

AVACOM PUBLIC COMPANY LIMITED

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΣΤΙΣ ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ

Έτος που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2006

3. ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΛΟΓΙΣΤΙΚΕΣ ΑΡΧΕΣ (συνέχεια)

Γεγονότα μεταγενέστερα του ισολογισμού

Στοιχεία του ενεργητικού και των υποχρεώσεων αναπροσαρμόζονται για γεγονότα που συνέβηκαν στην περίοδο από την ημερομηνία του ισολογισμού μέχρι την ημερομηνία έγκρισης των ενοποιημένων οικονομικών καταστάσεων από το Διοικητικό Συμβούλιο, όταν τα γεγονότα αυτά προσφέρουν πρόσθετες πληροφορίες για την εκτίμηση ποσών σχετικών με καταστάσεις υπάρχουσες κατά την ημερομηνία του ισολογισμού ή υποδεικνύουν ότι η αρχή της συνεχιζόμενης λειτουργίας σε σχέση με όλη ή ένα μέρος της Εταιρείας δεν είναι κατάλληλη.

Μισθώσεις

Οι χρηματοδοτικές μισθώσεις, οι οποίες μεταβιβάζουν στο Συγκρότημα ουσιαστικά όλους τους κινδύνους και τα οφέλη που ακολουθούν την κυριότητα του μισθωμένου στοιχείου, καταχωρούνται ως ακίνητα, εγκαταστάσεις και εξοπλισμός με ποσό ίσο κατά την έναρξη της μίσθωσης με την πραγματική αξία της μισθωμένης ιδιοκτησίας ή, αν είναι χαμηλότερη, την παρούσα αξία των ελάχιστων μισθωμάτων. Τα μισθώματα επιμερίζονται στα χρηματοοικονομικά έξοδα και σε μείωση της ανεξόφλητης υποχρέωσης, έτσι που να προκύπτει ένα σταθερό περιοδικό επιτόκιο πάνω στο εναπομένον υπόλοιπο της υποχρέωσης. Τα χρηματοοικονομικά έξοδα χρεώνονται κατευθείαν στην κατάσταση λογαριασμού αποτελεσμάτων.

Τα μισθωμένα ακίνητα, εγκαταστάσεις και εξοπλισμός αποσβένονται στο συντομότερο χρόνο μεταξύ της ωφέλιμης ζωής των ακινήτων, εγκαταστάσεων και εξοπλισμού και της διάρκειας της μίσθωσης.

Μισθώσεις όπου ο εκμισθωτής διατηρεί ουσιαστικά όλα τα οφέλη και τους κινδύνους που απορρέουν από την κυριότητα του ακινήτου, εγκατάστασης και εξοπλισμού ταξινομούνται ως λειτουργικές μισθώσεις. Οι πληρωμές μισθωμάτων για λειτουργικές μισθώσεις καταχωρούνται ως έξοδο στην κατάσταση λογαριασμού αποτελεσμάτων σε συστηματική βάση κατά τη διάρκεια της μίσθωσης.

Συγκριτικά ποσά

Όπως χρειάζεται, τα συγκριτικά ποσά αναπροσαρμόζονται για να συνάδουν με τις αλλαγές στις λογιστικές αρχές, την υιοθέτηση νέων και αναθεωρημένων Διεθνών Προτύπων Χρηματοοικονομικής Πληροφόρησης και στην παρουσίαση του τρέχοντος οικονομικού έτους.

ANACOM PUBLIC COMPANY LIMITED

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΣΤΙΣ ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ

Έτος που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2006

4. ΚΥΚΛΟΣ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΚΑΙ ΑΝΑΛΥΣΗ ΚΑΤΑ ΤΟΜΕΑ

Κύρια ανάλυση - Τομείς δραστηριότητας

2006	Υπηρεσίες παροχής διαδίκτυου	Υπηρεσίες ολοκληρωμένων λύσεων πληροφορικής	Υπηρεσίες δομημένης καλωδίωσης	Διακόσμηση χώρου	Μεταφορά δεμάτων	Εγγραφές ενοποίησης	Ολικό
	£	£	£	£	£	£	£
Κύκλος εργασιών	135.542	2.008.833	758.854	1.863.072	-	-	4.766.301
Πωλήσεις μεταξύ εταιρειών του Συγκροτήματος	4.825	174.321	216.616	-	-	(395.762)	-
Συνολικές πωλήσεις	140.367	2.183.154	975.470	1.863.072	-	(395.762)	4.766.301
Αποτελέσματα							
(Ζημιά) / κέρδος από εργασίες	(1.649.874)	(389.595)	16.511	(1.909.431)	-	1.388.023	(2.544.366)
Καθαρά έξοδα χρηματοδότησης	(98.721)	(9.526)	(21.665)	(252.280)	-	(953)	(383.145)
Μερίδιο ζημιάς συνδεδεμένης εταιρείας	-	-	-	-	(134.561)	-	(134.561)
Ζημιά πριν την φορολογία	(1.748.595)	(399.121)	(5.154)	(2.161.711)	(134.561)	1.387.070	(3.062.072)
Φορολογία	(599)	(2.571)	-	(35.738)	-	-	(38.908)
Ζημιά μετά την φορολογία	(1.749.194)	(401.692)	(5.154)	(2.197.449)	(134.561)	1.387.070	(3.100.980)
Συμφέρον μειοψηφίας	-	-	-	-	-	19.136	19.136
Ζημιά που αναλογεί στους μετόχους	(1.749.194)	(401.692)	(5.154)	(2.197.449)	(134.561)	1.406.206	(3.081.844)

ANACOM PUBLIC COMPANY LIMITED

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΣΤΙΣ ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ

Έτος που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2006

4. ΚΥΚΛΟΣ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΚΑΙ ΑΝΑΛΥΣΗ ΚΑΤΑ ΤΟΜΕΑ (συνέχεια)

Κύρια ανάλυση - Τομείς δραστηριότητας

2006	Υπηρεσίες παροχής διαδίκτυου £	Παροχή ολοκληρωμένων λύσεων πληροφορικής £	Υπηρεσίες δομημένης καλωδίωσης £	Διακόσμηση χώρου £	Μεταφορά δεμάτων £	Εγγραφές ενοποίησης £	Ολικό £
Άλλες πληροφορίες							
Επένδυση σε ακίνητα	627.417	-	-	1.436.780	-	-	2.064.197
Επενδύσεις σε συνδεδεμένες εταιρείες	-	-	-	-	-	-	-
Επενδύσεις διαθέσιμες προς πώληση	100.331	-	860	31.531	-	-	132.722
Άλλα στοιχεία ενεργητικού	13.765.924	1.687.633	2.364.346	3.725.938	-	(11.754.196)	9.789.645
Σύνολο ενεργητικού	14.493.672	1.687.633	2.365.206	5.194.249	-	(11.754.196)	11.986.564
Υποχρεώσεις	3.614.294	1.422.319	771.378	6.116.171	-	(5.608.752)	6.315.410
Αποσβέσεις ακινήτων, εγκαταστάσεων και εξοπλισμού	40.712	16.942	6.016	105.697	-	-	169.367
Κεφαλαιουχικές δαπάνες	17.943	10.054	17.272	11.433	-	(6.389)	50.313

ANACOM PUBLIC COMPANY LIMITED

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΣΤΙΣ ΕΝΟΠΙΩΜΕΝΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ

Έτος που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2006

4. ΚΥΚΛΟΣ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΚΑΙ ΑΝΑΛΥΣΗ ΚΑΤΑ ΤΟΜΕΑ (συνέχεια)

Κύρια ανάλυση - Τομείς δραστηριότητας

2005	Υπηρεσίες ολοκληρωμένων παροχών διαδικτύου	Παροχή ολοκληρωμένων λύσεων πληροφορικής	Υπηρεσίες δομημένης καλωδίωσης	Διακόσμηση χώρου	Μεταφορά δεμάτων	Εγγραφές ενοποίησης	Ολικό
	£	£	£	£	£	£	£
Κύκλος εργασιών	109.867	1.505.896	748.484	2.789.516	-	-	5.153.763
Πωλήσεις μεταξύ εταιρειών του Συγκροτήματος	13.713	388.920	132.627	-	-	(535.260)	-
Συνολικές πωλήσεις	123.580	1.894.816	881.111	2.789.516	-	(535.260)	5.153.763
Αποτελέσματα							
(Ζημιά) / κέρδος από εργασίες	(250.390)	162.112	34.636	36.276	-	282.717	265.351
Καθαρά έξοδα χρηματοδότησης	(108.499)	(58.937)	(27.463)	(268.886)	-	69.178	(394.607)
Ζημιά από πώληση επενδύσεων	(1.657.850)	-	-	-	-	-	(1.657.850)
Διαγραφή υπεραξίας κατά την ενοποίηση	-	-	-	-	-	(721.831)	(721.831)
Επανεκτίμηση επενδύσεων σε ακίνητα	-	-	-	248.862	-	-	248.862
Μερίδιο ζημιάς συνδεδεμένης εταιρείας	-	-	-	-	(49.987)	-	(49.987)
(Ζημιά)/κέρδος πριν την φορολογία	(2.016.739)	103.175	7.173	16.252	(49.987)	(369.936)	(2.310.062)
Φορολογία	(65.600)	(224)	(1.592)	(14.366)	(632)	-	(82.414)
(Ζημιά)/κέρδος μετά την φορολογία	(2.082.339)	102.951	5.581	1.886	(50.619)	(369.936)	(2.392.476)
Συμφέρον μειοψηφίας	-	-	-	-	-	691.522	691.522
(Ζημιά)/κέρδος που αναλογεί στους μετόχους	(2.082.339)	102.951	5.581	1.886	(50.619)	321.586	(1.700.954)

ANACOM PUBLIC COMPANY LIMITED

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΣΤΙΣ ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ

Έτος που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2006

4. ΚΥΚΛΟΣ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΚΑΙ ΑΝΑΛΥΣΗ ΚΑΤΑ ΤΟΜΕΑ (συνέχεια)

Κύρια ανάλυση - Τομείς δραστηριότητας

2005	Υπηρεσίες παροχής διαδικτύου	Υπηρεσίες ολοκληρωμένων λύσεων πληροφορικής	Παροχή υπηρεσιών δομημένης καλωδίσωσης	Διακόσμηση χώρου	Μεταφορά δεμάτων	Εγγραφές ενοποίησης	Ολικό
	£	£	£	£	£	£	£
Άλλες πληροφορίες							
Επένδυση σε ακίνητα	616.849	-	-	1.436.780	-	-	2.053.629
Επενδύσεις σε συνδεδεμένη εταιρεία	258.399	-	-	-	-	(123.838)	134.561
Χρηματοοικονομικά στοιχεία ενεργητικού	99.121	-	522	14.693	-	-	114.336
Άλλα στοιχεία ενεργητικού	9.007.597	2.045.283	2.363.297	5.748.710	-	(5.904.102)	13.260.785
Σύνολο ενεργητικού	9.981.966	2.045.283	2.363.819	7.200.183	-	(6.027.940)	15.563.311
Σύνολο υποχρεώσεων	3.354.540	1.521.649	517.941	5.941.957	-	(4.491.313)	6.844.774
Αποσβέσεις ακινήτων, εγκαταστάσεων και εξοπλισμού	85.075	20.255	6.037	114.276	-	(609)	225.034
Διαγραφή άλλων στοιχείων ενεργητικού	-	-	12.000	-	-	-	12.000
Κεφαλαιουχικές δαπάνες	3.150	13.576	1.547	10.100	-	(2.555)	25.818

AVACOM PUBLIC COMPANY LIMITED
ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΣΤΙΣ ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ

Έτος που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2006

4. ΚΥΚΛΟΣ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΚΑΙ ΑΝΑΛΥΣΗ ΚΑΤΑ ΤΟΜΕΑ (συνέχεια)

Δευτερογενής ανάλυση - Γεωγραφικοί τομείς

2006	Κύπρος £	Ελλάδα £	Ολικό £
Κύκλος εργασιών			
Πωλήσεις	4.766.301	-	4.766.301
Άλλες πληροφορίες			
Άλλα στοιχεία ενεργητικού	9.786.645	-	9.786.645
Χρηματοοικονομικά στοιχεία ενεργητικού	135.722	-	135.722
Επενδύσεις σε ακίνητα	627.417	1.436.780	2.064.197
Επένδυση σε συνδεδεμένη εταιρεία	-	-	-
Σύνολο ενεργητικού	10.549.784	1.436.780	11.986.564
Κεφαλαιουχικές δαπάνες	50.313	-	50.313

Δευτερογενής ανάλυση - Γεωγραφικοί τομείς

2005	Κύπρος £	Ελλάδα £	Ολικό £
Κύκλος εργασιών			
Πωλήσεις	5.153.763	-	5.153.763
Άλλες πληροφορίες			
Άλλα στοιχεία ενεργητικού	13.260.785	-	13.260.785
Χρηματοοικονομικά στοιχεία ενεργητικού	114.336	-	114.336
Επενδύσεις σε ακίνητα	616.849	1.436.780	2.053.629
Επένδυση σε συνδεδεμένη εταιρεία	134.561	-	134.561
Σύνολο ενεργητικού	14.126.531	1.436.780	15.563.311
Κεφαλαιουχικές δαπάνες	25.818	-	25.818

Οι εργασίες του Συγκροτήματος στην Ελλάδα διακόπηκαν το έτος 2003.

AVACOM PUBLIC COMPANY LIMITED

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΣΤΙΣ ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ

Έτος που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2006

5. ΑΛΛΑ ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΑ

	2006	2005
	£	£
Κέρδος από πώληση ακινήτων, εγκαταστάσεων και εξοπλισμού	10.934	3.912
Ενοίκια εισπρακτέα	18.640	2.400
Διαχειριστικά έσοδα	8.193	-
Πλεόνασμα από επανεκτίμηση επενδύσεων	338	7.906
Διαγραφή πιστωτικών υπολοίπων	7.618	478.364
Εκπτώσεις εισπρακτέες	-	24.139
Άλλα εισοδήματα	2.296	12.500
Εισπράξεις από επισφαλή χρέη	4.464	190.139
Προμήθειες εισπρακτέες	-	38.716
Μερίσματα εισπρακτέα	-	2.571
Φόρος προστιθέμενης αξίας από επισφαλή χρέη	9.774	-
	<u>62.257</u>	<u>760.647</u>

Η διαγραφή των πιστωτικών υπολοίπων κατά το έτος 2005 περιλαμβάνει πιστωτικά υπόλοιπα των θυγατρικών εταιρειών Avacom Hellas A.E., Tec Consultancy και διαφόρων πιστωτών ύψους £290.099, £177.309 και £10.956 αντίστοιχα, για τα οποία οι Διοικητικοί Σύμβουλοι δεν προβλέπουν την πληρωμή τους αφού οι πιο πάνω εταιρείες είναι αδρανής και έχουν ληφθεί αποφάσεις για την διάλυση τους. Οι διάφοροι πιστωτές αφορούν παλιά πιστωτικά υπόλοιπα τα οποία δεν διεκδικήθηκαν και οι σύμβουλοι αποφάσισαν την διαγραφή τους.

6. ΔΙΑΓΡΑΦΗ ΧΡΕΩΣΤΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΙΠΩΝ

Μετά τη συμπλήρωση διάφορων μεσοπρόθεσμων συμβολαίων και αφού το Διοικητικό Συμβούλιο ανέλυσε διεξοδικά την τελική διευθέτηση τους αποφάσισε να διαγράψει το υπολειπόμενο ποσό για £1.221.461 που θεωρήθηκε ότι δεν είναι εισπρακτέο.

7. (ΖΗΜΙΑ) / ΚΕΡΔΟΣ ΑΠΟ ΕΡΓΑΣΙΕΣ

Η (ζημιά) / το κέρδος από εργασίες παρουσιάζεται μετά την αφαίρεση των πιο κάτω:

	2006	2005
	£	£
Αμοιβή συμβούλων	9.250	9.500
Κόστος προσωπικού (Σημ.8)	1.485.743	1.373.444
Κέρδος από πώληση ακινήτων, εγκαταστάσεων και εξοπλισμού	(10.934)	(3.912)
Ελεγκτικά δικαιώματα	30.000	30.000
Αποσβέσεις ακινήτων, εγκαταστάσεων και εξοπλισμού	169.366	225.034
Διαγραφή άυλων στοιχείων ενεργητικού	-	12.000
Ενοίκια πληρωτέα	59.854	81.762
Πρόβλεψη για επισφαλή χρέη	<u>281.350</u>	<u>229.139</u>

AVACOM PUBLIC COMPANY LIMITED

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΣΤΙΣ ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ

Έτος που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2006

8. ΚΟΣΤΟΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

	2006 £	2005 £
Μισθοί και ημερομίσθια	1.348.680	1.226.295
Κοινωνικές ασφαλίσεις και εισφορές σε άλλα κρατικά ταμεία	118.304	126.663
Εισφορές στο ταμείο προνοίας και ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης	<u>18.759</u>	<u>20.486</u>
	<u>1.485.743</u>	<u>1.373.444</u>
Ο μέσος αριθμός υπαλλήλων κατά την διάρκεια του έτους ήταν:	<u>178</u>	<u>201</u>

9. ΚΑΘΑΡΑ ΕΞΟΔΑ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ

Τα καθαρά έξοδα χρηματοδότησης αποτελούνται από τα πιο κάτω :

	2006 £	2005 £
Τόκοι τραπεζών	61.148	41.432
Διαγραφή αποθεματικού συναλλαγματικών διαγραφών	-	25.974
Τόκοι από δάνειο εισπρακτέο (Σημ. 19)	54.334	84.425
Άλλοι τόκοι	-	36.286
Συναλλαγματικό κέρδος	-	23.084
Τόκοι εισπρακτέοι από συνδεδεμένη εταιρεία	<u>10.602</u>	-
Έσοδα χρηματοδότησης	<u>126.084</u>	<u>211.201</u>
Τόκοι τραπεζών	(155.669)	(182.550)
Τόκοι δανείων	(79.927)	(119.340)
Τόκοι ενοικιαγοράς	(8.208)	(20.955)
Διάφοροι άλλοι τόκοι	(12.342)	(19.109)
Τόκοι φορολογιών	(118.880)	(240.539)
Τόκοι πληρωτέοι σε συνδεδεμένη εταιρεία	(6.342)	-
Έξοδα τραπεζών	(25.773)	(23.315)
Μη πραγματοποιηθείσα συναλλαγματική διαφορά	<u>(102.088)</u>	-
Έξοδα χρηματοδότησης	<u>(509.229)</u>	<u>(605.808)</u>
Καθαρά έξοδα χρηματοδότησης	<u>(383.145)</u>	<u>(394.607)</u>

10. ΦΟΡΟΛΟΓΙΑ

	2006 £	2005 £
Εταιρικός φόρος	-	1.522
Έκτακτη αμυντική εισφορά	504	2.180
Φόρος προηγούμενων ετών	39.316	70.719
Μερίδιο φορολογίας συνδεδεμένης εταιρείας	-	632
Αναβαλλόμενη φορολογία (Σημ. 25)	(1.092)	7.361
Φόρος ακίνητης ιδιοκτησίας	<u>180</u>	-
	<u>38.908</u>	<u>82.414</u>

AVACOM PUBLIC COMPANY LIMITED

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΣΤΙΣ ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ

Έτος που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2006

10. ΦΟΡΟΛΟΓΙΑ (συνέχεια)

Η φορολογία του Συγκροτήματος είναι το σύνολο των φορολογιών των εταιρειών του Συγκροτήματος. Το συγκρότημα βάσει των προνοιών της φορολογικής νομοθεσίας υπόκειται σε εταιρικό φόρο με βάση τους φορολογικούς συντελεστές που ίσχυαν κατά τη διάρκεια του έτους, που ήταν 10%.

Σύμφωνα με τις πρόνοιες του άρθρου 13 του περί Φορολογίας Εισοδήματος Νόμου 118(Ι)/02 φορολογικές ζημιές συμψηφίζονται με φορολογητέα εισοδήματα του ίδιου έτους μεταξύ θυγατρικών εταιρειών, στις οποίες το ποσοστό ελέγχου υπερβαίνει το 75%.

Η αναβαλλόμενη φορολογία υπολογίζεται με συντελεστές 10% για φορολογικές ζημιές και για όλες τις προσωρινές διαφορές μεταξύ της λογιστικής αξίας στοιχείων ενεργητικού και παθητικού και της φορολογικής τους βάσης. Η αναβαλλόμενη φορολογία για φορολογικές ζημιές αναγνωρίζεται μόνο στις περιπτώσεις που θεωρείται πιθανό ότι θα υπάρξουν στο μέλλον επαρκή φορολογικά κέρδη.

Η φορολογία προηγούμενων ετών αφορά διευθέτηση των φορολογιών της Avacom Public Company Limited και Avacom Net Public Company Limited με το Γραφείο Φόρου Εισοδήματος για τα έτη 1998 μέχρι 2002.

Συμφιλίωση φορολογίας με βάση το φορολογητέο εισόδημα και φορολογίας με βάση τη λογιστική ζημιά του έτους:

	2006	2005
	£	£
Λογιστική ζημιά πριν τη φορολογία	<u>(3.062.072)</u>	<u>(2.310.062)</u>
Φορολογία σύμφωνα με τους ισχύοντες φορολογικούς συντελεστές	(306.207)	(231.006)
Φορολογική επίδραση εισοδημάτων που δεν φορολογούνται	(32.889)	(74.403)
Φορολογική επίδραση εξόδων που δεν εκπίπτουν για φορολογικούς σκοπούς	189.347	238.420
Φορολογική επίδραση ζημιών σε μεταφορά	152.838	73.011
Φορολογική επίδραση συμψηφισμού ζημιών από εταιρείες του Συγκροτήματος	(2.405)	(2.320)
Φορολογία προηγούμενων ετών	39.316	70.719
Αναβαλλόμενη φορολογία	(1.092)	7.361
Μερίδιο φορολογίας συνδεδεμένης εταιρείας	<u>-</u>	<u>632</u>
Φορολογία ως ο λογαριασμός αποτελεσμάτων	<u>38.908</u>	<u>82.414</u>

11. ΒΑΣΙΚΗ ΖΗΜΙΑ ΑΝΑ ΜΕΤΟΧΗ

	2006	2005
Ζημιά που αναλογεί στους μετόχους (£)	<u>(3.081.844)</u>	<u>(1.700.954)</u>
Μεσοσταθμικός αριθμός εκδομένων μετοχών	<u>102.398.338</u>	<u>102.398.338</u>
Βασική ζημιά ανά μετοχή (σεντ)	<u>(3,01)</u>	<u>(1,66)</u>

AVACOM PUBLIC COMPANY LIMITED

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΣΤΙΣ ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ

Έτος που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2006

12. ΑΚΙΝΗΤΑ, ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΚΑΙ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ

	Γη και κτίρια £	Βελτιώσεις ενοικιαζόμενων κτιρίων £	Ηλεκτρονικοί υπολογιστές £	Μηχανήματα έπιπλα και εξοπλισμός £	Οχήματα £	Ολικό £
Τιμή κτήσης ή επανεκτίμησης						
1 Ιανουαρίου 2005	3.008.495	52.009	695.067	731.387	482.512	4.969.470
Προσθήκες	-	-	6.128	12.051	7.639	25.818
Πωλήσεις	-	-	-	-	(30.134)	(30.134)
Μεταφορά	-	2.525	(38.390)	(2.134)	-	(37.999)
31 Δεκεμβρίου 2005	<u>3.008.495</u>	<u>54.534</u>	<u>662.805</u>	<u>741.304</u>	<u>460.017</u>	<u>4.927.155</u>
1 Ιανουαρίου 2006	3.008.495	54.534	662.805	741.304	460.017	4.927.155
Προσθήκες	-	8.020	4.535	20.264	17.494	50.313
Διαγραφές	-	-	-	(1.890)	(45.866)	(47.756)
Πωλήσεις	(407)	-	-	-	-	(407)
31 Δεκεμβρίου 2006	<u>3.008.088</u>	<u>62.554</u>	<u>667.340</u>	<u>759.678</u>	<u>431.645</u>	<u>4.929.305</u>
Αποσβέσεις						
1 Ιανουαρίου 2005	178.440	48.647	652.108	429.896	389.869	1.698.960
Επιβάρυνση έτους	77.115	1.357	46.712	67.635	32.215	225.034
Πωλήσεις	-	-	-	-	(24.488)	(24.488)
Μεταφορά	-	4.502	(46.024)	3.190	-	(37.999)
31 Δεκεμβρίου 2005	<u>255.555</u>	<u>54.506</u>	<u>652.796</u>	<u>500.721</u>	<u>397.929</u>	<u>1.861.507</u>
1 Ιανουαρίου 2006	255.555	54.506	652.796	500.721	397.929	1.861.507
Επιβάρυνση έτους	69.838	4.485	4.933	67.507	22.604	169.367
Πωλήσεις	(407)	-	-	(1.093)	(42.972)	(44.472)
31 Δεκεμβρίου 2006	<u>324.986</u>	<u>58.991</u>	<u>657.729</u>	<u>567.135</u>	<u>377.561</u>	<u>1.986.402</u>
Καθαρή λογιστική αξία:						
1 Ιανουαρίου 2005	<u>2.830.055</u>	<u>3.362</u>	<u>42.959</u>	<u>301.491</u>	<u>92.643</u>	<u>3.270.510</u>
31 Δεκεμβρίου 2005	<u>2.752.940</u>	<u>28</u>	<u>10.009</u>	<u>240.583</u>	<u>62.088</u>	<u>3.065.648</u>
1 Ιανουαρίου 2006	<u>2.752.940</u>	<u>28</u>	<u>10.009</u>	<u>240.583</u>	<u>62.088</u>	<u>3.065.648</u>
31 Δεκεμβρίου 2006	<u>2.683.102</u>	<u>3.563</u>	<u>9.611</u>	<u>192.543</u>	<u>54.084</u>	<u>2.942.903</u>

AVACOM PUBLIC COMPANY LIMITED
ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΣΤΙΣ ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ

Έτος που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2006

12. ΑΚΙΝΗΤΑ, ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΚΑΙ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ (συνέχεια)

Αν η γη και τα κτίρια παρουσιάζονταν με βάση το ιστορικό κόστος η καθαρή λογιστική αξία θα ήταν ως ακολούθως:

	2006	2005
	£	£
Κόστος	1.642.531	1.642.531
Συσσωρευμένες αποσβέσεις	<u>(531.166)</u>	<u>(461.328)</u>
Καθαρή λογιστική αξία	<u>1.111.365</u>	<u>1.181.203</u>

Το κόστος της γης που περιλαμβάνεται στην κατηγορία γη και κτίρια ανέρχεται σε £825.297 (2005:£825.297).

Στις 31 Δεκεμβρίου 2006 η καθαρή λογιστική αξία των οχημάτων του Συγκροτήματος που αγοράστηκαν με εκμίσθωση ήταν £3.129 (2005: £34.182).

13. ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΣΕ ΑΚΙΝΗΤΑ

	2006	2005
	£	£
Τιμή κτίσης ή επανεκτίμησης		
Υπόλοιπο 1 Ιανουαρίου	2.053.627	1.804.767
Πλεόνασμα από επανεκτίμηση	-	248.862
Βελτιώσεις ακινήτων	<u>10.570</u>	<u>-</u>
Υπόλοιπο στις 31 Δεκεμβρίου	<u>2.064.197</u>	<u>2.053.629</u>

Τα πιο πάνω ακίνητα αποτελούνται από τα ακόλουθα:

Κτίριο στη Λεωφόρο Σπύρου Κυπριανού στη Λεμεσό που είναι εγγεγραμμένο στο όνομα της Avacom Tel Services Limited, πρώην εξαρτημένη της Avacom Net Public Company Limited από την οποία το ακίνητο αγοράστηκε στο τέλος του έτους 2003. Το ακίνητο παρουσιάζεται σε τιμή κτήσης και είναι δεσμευμένο όπως αναφέρεται στη Σημείωση 35. Δεν υπήρξε οποιαδήποτε επανεκτίμηση του ακινήτου από την ημερομηνία απόκτησης του.

Το Συγκρότημα έχει επενδύσει επίσης σε ένα ακίνητο στη Αθήνα μέσω της εξαρτημένης εταιρείας Ceilfloor A.E. Το 2005 το Διοικητικό Συμβούλιο του Συγκροτήματος προχώρησε στην επανεκτίμηση του ακινήτου και σύμφωνα πάντα με την γνώμη του Διοικητικού Συμβουλίου η αξία του ακινήτου εκτιμάται στα (€2.500.000). Το Διοικητικό Συμβούλιο δεν προχώρησε σε νέα αυτόνομη επανεκτίμηση κατά τη διάρκεια του έτους 2006, γιατί προτίθεται να ζητήσει ανεξάρτητη εμπεριστατωμένη μελέτη από εγκεκριμένους εκτιμητές όπου εκτιμάται ότι η αξία του ακινήτου θα είναι σημαντικά μεγαλύτερη από την πιο πάνω.

Τα πιο πάνω ακίνητο είναι υποθηκευμένο σε τραπεζικούς οργανισμούς στην Ελλάδα για εξασφάλιση δανείου της εξαρτημένης εταιρείας Ceilfloor A.E.

AVACOM PUBLIC COMPANY LIMITED
ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΣΤΙΣ ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ

Έτος που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2006

14. ΥΠΕΡΑΞΙΑ ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΕΝΟΠΟΙΗΣΗ

Η υπεραξία κατά την ενοποίηση διαγραφόταν ετησίως με ισόποσες επιβαρύνσεις στην κατάσταση λογαριασμού αποτελεσμάτων μέχρι τις 31 Δεκεμβρίου 2004. Από την 1^η Ιανουαρίου 2005, σύμφωνα με το ΔΠΧΠ 3 η υπεραξία δεν διαγράφεται αλλά αξιολογείται ετησίως για απομείωση.

Σύμφωνα με εκτίμηση του Διοικητικού Συμβουλίου της εταιρείας που έγινε στις 31 Δεκεμβρίου 2005, η ανακτήσιμη αξία της υπεραξίας κατά την ημερομηνία του ισολογισμού ήταν μηδενική και ως εκ τούτου διαγράφηκε στο έτος που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2005.

15. ΕΠΕΝΔΥΣΗ ΣΕ ΣΥΝΔΕΔΕΜΕΝΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

	2006	2005
	£	£
Υπόλοιπο 1 Ιανουαρίου	134.561	39.117
Μερίδιο αποτελέσματος συνδεδεμένης εταιρείας για το έτος	(134.561)	(49.987)
Μερίδιο φορολογίας για το έτος	-	(632)
Πλεόνασμα από επανεκτίμηση γης και κτιρίων	-	146.063
Υπόλοιπο 31 Δεκεμβρίου	-	134.561

Οι λεπτομέρειες της συνδεδεμένης εταιρείας είναι ως ακολούθως:

Όνομα εταιρείας	Ποσοστό συμμετοχής 2006 Έμμεσα	Ποσοστό συμμετοχής 2005 Έμμεσα	Χώρα σύστασης	Κύρια δραστηριότητα
G.A.P. Akis Express Limited	50%	50%	Κύπρος	Μεταφορά δεμάτων

Η πιο πάνω συνδεδεμένη εταιρεία συστάθηκε στην Κύπρο και το εκδομένο μετοχικό της κεφάλαιο είναι £300.000. Το αρχικό κόστος συμμετοχής του Συγκροτήματος στο κεφάλαιο της πιο πάνω εταιρείας ανέρχεται σε £1.650.000.

Το μερίδιο ζημιάς στην συνδεδεμένη εταιρεία που αναλογεί στο Συγκρότημα για το έτος 2006 ανέρχεται στις £187.137. Όμως η ζημιά αυτή περιορίστηκε στο ολικό της καθαρής αξίας της επένδυσης (£134.561) έτσι ώστε να συνάδει με το Διεθνές Πρότυπο Χρηματοοικονομικής Πληροφόρησης Αρ. 28.

Η Avacom Net Public Company Limited έχει παραχωρήσει τραπεζικές εγγυήσεις για λογαριασμό της συνδεδεμένης εταιρείας.

AVACOM PUBLIC COMPANY LIMITED
ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΣΤΙΣ ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ

Έτος που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2006

16. ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΔΙΑΘΕΣΙΜΕΣ ΠΡΟΣ ΠΩΛΗΣΗ

	2006	2005
	£	£
Μετοχές		
Εισηγμένες	89.335	35.861
Μη εισηγμένες	<u>43.387</u>	<u>78.475</u>
Υπόλοιπο 31 Δεκεμβρίου	<u>132.722</u>	<u>114.336</u>

Οι εισηγμένες μετοχές αντιπροσωπεύουν επενδύσεις σε δημόσιες εταιρείες που είναι εισηγμένες στο Χρηματιστήριο Αξιών Κύπρου (ΧΑΚ) και εκτιμούνται στην αγοραία αξία σύμφωνα με τη τιμή προσφοράς στις 31 Δεκεμβρίου.

Οι μη εισηγμένες μετοχές αντιπροσωπεύουν επενδύσεις σε ιδιωτικές εταιρείες ως ακολούθως:

Η εταιρεία και κατά συνέπεια το Συγκρότημα κατέχει το 60%, 95% και 100% των μετοχικών κεφαλαίων των εταιρειών Achatel Ltd, Anelixis Computers Services Ltd και Empiria Computers Ltd αντίστοιχα. Οι πιο πάνω επενδύσεις περιλαμβάνονται στις επενδύσεις διαθέσιμες προς πώληση και δεν ενοποιήθηκαν, λόγω παραβάσεων ουσιωδών όρων των σχετικών συμφωνιών από τους προηγούμενους ιδιοκτήτες των πιο πάνω εξαρτημένων εταιρειών. Οι σχετικές συμφωνίες καταγγέλθηκαν και έχουν δοθεί εντολές στους δικηγόρους του Συγκροτήματος να προβούν στις απαραίτητες ενέργειες για ανάκτηση του ανταλλάγματος που έχει καταβληθεί.

Η εταιρεία Anelixis Computers Services Ltd έχει τεθεί υπό εκκαθάριση με διάταγμα του δικαστηρίου.

Οι επενδύσεις σε μη εισηγμένες μετοχές περιλάμβαναν επίσης το κόστος της επένδυσης στην ιδιωτική εταιρεία Hellas - Sat Consortium Limited για £2.684.479. Κατά την διάρκεια του έτους 2005 η επένδυση στην Hellas - Sat Consortium Limited πωλήθηκε στην τιμή των Η.Π.Α.\$2.170.000 και ως εκ τούτου το Συγκρότημα υπέστηκε ζημιά ύψους £1.657.850 .

17. ΑΠΟΘΕΜΑΤΑ ΚΑΙ ΗΜΙΤΕΛΕΙΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ

	2006	2005
	£	£
Ηλεκτρονικοί υπολογιστές και εξαρτήματα	734.658	850.699
Αποθέματα καλωδίων και άλλων συναφών υλικών	1.119.098	1.113.752
Χαλιά, ψευδοτάβανα και οικοδομικά υλικά	527.283	647.458
Ημιτελείς εργασίες	<u>686.196</u>	<u>534.361</u>
	<u>3.067.235</u>	<u>3.146.270</u>

AVACOM PUBLIC COMPANY LIMITED
ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΣΤΙΣ ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ

Έτος που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2006

18. ΕΜΠΟΡΙΚΟΙ ΚΑΙ ΑΛΛΟΙ ΧΡΕΩΣΤΕΣ

	2006	2005
	£	£
Εμπορικοί χρεώστες	1.292.298	3.611.010
Άλλοι χρεώστες	302.853	398.259
Προπληρωμές	85.668	89.998
Λογαριασμοί συμβούλων	<u>9.313</u>	<u>5.069</u>
	<u>1.690.132</u>	<u>4.104.336</u>

Οι πιο πάνω χρεώστες είναι εισπρακτέοι εντός δώδεκα μηνών από την ημερομηνία του ισολογισμού και δεν φέρουν τόκο.

Οι λογαριασμοί συμβούλων αντιπροσωπεύουν χορηγήσεις, δεν φέρουν τόκο και δεν έχουν οποιουσδήποτε όρους αποπληρωμής.

19. ΔΑΝΕΙΟ ΕΙΣΠΡΑΚΤΕΟ

	2006	2005
	£	£
Libra Holdings Limited	598.234	718.900
	<u>598.234</u>	<u>718.900</u>

Το δάνειο εισπρακτέο αντιπροσωπεύει τη μετατροπή μετοχών ιδιωτικής εταιρείας σε δάνειο προς την Libra Holdings Limited. Κατά την διάρκεια του έτους ποσό ύψους £175.000 αποπληρώθηκε και το υπόλοιπο θα αποπληρωθεί εντός του 2007, και φέρει τόκο προς 9% ετησίως.

Το δάνειο είναι εισπρακτέο ως ακολούθως:

	2006	2005
	£	£
Εντός ενός έτους	598.234	449.314
Από δύο μέχρι πέντε έτη	<u>-</u>	<u>269.586</u>
	<u>598.234</u>	<u>718.900</u>

20. ΜΕΤΡΗΤΑ ΚΑΙ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ ΜΕΤΡΗΤΩΝ

	2006	2005
	£	£
Μετρητά στην τράπεζα και στο ταμείο	1.393.829	2.022.327
Τραπεζικά παρατραβήγματα (Σημ.26)	<u>(1.849.342)</u>	<u>(1.642.092)</u>
	<u>(455.513)</u>	<u>380.235</u>

AVACOM PUBLIC COMPANY LIMITED
ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΣΤΙΣ ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ

Έτος που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2006

21. ΜΕΤΟΧΙΚΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ

	2006	2005
	£	£
Εγκεκριμένο		
200.000.000 συνήθεις μετοχές των 5 σεντ	<u>10.000.000</u>	<u>10.000.000</u>
Εκδομένο και πλήρως εξοφλημένο		
102.398.338 συνήθεις μετοχές των 5 σεντ	<u>5.119.917</u>	<u>5.119.917</u>

ANACOM PUBLIC COMPANY LIMITED

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΣΤΙΣ ΕΝΟΠΙΩΜΕΝΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ

Έτος που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2006

22. ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΑ

	Αποθεματικό υπέρ το έρτιο £	Συνάλλκές διαφορές £	Αποθεματικό ίδιων μετοχών £	Αποθεματικό επανεκτίμησης γης και κτηρίων £	Αποθεματικό επανεκτίμησης επενδύσεων £	Αποθεματικό προσόδου £	Ολικό £
2006							
Υπόλοιπο 1 Ιανουαρίου	5.599.157	2.587	(15.807)	482.745	9.930	(8.008.577)	(1.929.965)
Αναπροσαρμογή στο συμφέρον μειοψηφίας	-	-	-	-	-	66.163	66.163
Υπόλοιπο όπως αναπροσαρμόστηκε	5.599.157	2.587	(15.807)	482.745	9.930	(7.942.414)	(1.863.802)
Συναλλαγματικές διαφορές έτους	-	2.142	-	-	-	-	2.142
Αναβαλλόμενη φορολογία	-	-	-	(1.681)	-	-	(1.681)
Μεταφορά αποσβέσεων	-	-	-	(15.765)	-	15.765	-
Πλεόνασμα από επανεκτίμηση επενδύσεων	-	-	-	-	53.136	-	53.136
Ζημιά έτους	-	-	-	-	-	(3.081.844)	(3.081.844)
Υπόλοιπο 31 Δεκεμβρίου	<u>5.599.157</u>	<u>4.729</u>	<u>(15.807)</u>	<u>465.299</u>	<u>63.066</u>	<u>(11.008.493)</u>	<u>(4.892.049)</u>
2005							
Υπόλοιπο 1 Ιανουαρίου	5.599.157	18.524	(15.807)	353.269	(429)	(6.323.388)	(368.674)
Διαγραφή στην κατάσταση λογαριασμού αποτελεσμάτων	-	(15.937)	-	-	-	-	(15.937)
Πλεόνασμα επανεκτίμησης	-	-	-	146.063	5.605	-	151.668
Μόνιμη μείωση επενδύσεων	-	-	-	-	4.754	-	4.754
Μεταφορά αποσβέσεων	-	-	-	(15.765)	-	15.765	-
Αναβαλλόμενη φορολογία	-	-	-	(822)	-	-	(822)
Ζημιά έτους	-	-	-	-	-	(1.700.954)	(1.700.954)
Υπόλοιπο 31 Δεκεμβρίου	<u>5.599.157</u>	<u>2.587</u>	<u>(15.807)</u>	<u>482.745</u>	<u>9.930</u>	<u>(8.008.577)</u>	<u>(1.929.965)</u>
Αποθεματικό υπέρ το έρτιο							

Το αποθεματικό υπέρ το έρτιο περιλαμβάνει τη διαφορά μεταξύ της τιμής άσκησης και της ονομαστικής αξίας του μετοχικού κεφαλαίου που εκδόθηκε. Το αποθεματικό αυτό δεν είναι διαθέσιμο για διανομή υπό μορφή μερίσματος.

AVACOM PUBLIC COMPANY LIMITED

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΣΤΙΣ ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ

Έτος που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2006

22. ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΑ (συνέχεια)

Αποθεματικό συναλλαγματικών διαφορών

Το αποθεματικό συναλλαγματικών διαφορών αποτελείται από τις συσσωρευμένες συναλλαγματικές διαφορές που προκύπτουν από τη μετατροπή των ιδίων κεφαλαίων των θυγατρικών εταιρειών του εξωτερικού, με βάση τη συναλλαγματική ισοτιμία που ισχύει κατά την ημερομηνία του ισολογισμού.

Κατά την διάρκεια του έτους 2005, το Διοικητικό Συμβούλιο του Συγκροτήματος αποφάσισε όπως όλα τα ποσά που σχετίζονται με την θυγατρική εταιρεία Avacom Hellas A.E. στην Ελλάδα, διαγραφούν (πλην τα μετρητά στην τράπεζα) και αρχίσει η διαδικασία εκκαθάρισης βάσει της Ελληνικής νομοθεσίας. Ως εκ τούτου μερίδιο των συναλλαγματικών διαφορών που αντιστοιχεί με τις πιο πάνω διαγραφές της θυγατρικής εταιρείας, διαγράφηκαν στην κατάσταση λογαριασμού αποτελεσμάτων.

Αποθεματικό ιδίων μετοχών

Το αποθεματικό ιδίων μετοχών περιλαμβάνει το κόστος εξαγοράς 50.000 μετοχών της Ceilfloor Public Company Limited που κατείχε η εξαρτημένη εταιρεία Ceilfloor & Agapitos Limited. Το αποθεματικό ιδίων μετοχών δεν είναι διαθέσιμο για διανομή υπό μορφή μερίσματος.

Αποθεματικό επανεκτίμησης γης και κτιρίων

Το αποθεματικό επανεκτίμησης αποτελείται από τα συσσωρευμένα ποσά επανεκτιμήσεων της γης και των κτιρίων του Συγκροτήματος και της συνδεδεμένης εταιρείας G.A.P. Akis Express Limited και της αναβαλλόμενης φορολογίας που προκύπτει από αυτές τις επανεκτιμήσεις. Το αποθεματικό επανεκτίμησης δεν είναι διαθέσιμο για διανομή υπό μορφή μερίσματος, αλλά στην περίπτωση εκποίησης επανεκτιμημένων ακινήτων, εγκαταστάσεων και εξοπλισμού, τυχόν υπόλοιπο του πλεονάσματος επανεκτίμησης των ακινήτων, εγκαταστάσεων και εξοπλισμού που εκποιούνται μεταφέρεται στο αποθεματικό προσόδου.

Αποθεματικό επανεκτίμησης επενδύσεων

Το αποθεματικό επανεκτίμησης επενδύσεων αποτελείται από τα συσσωρευμένα ποσά των επανεκτιμήσεων από επενδύσεις που κατατάσσονται στην κατηγορία "επενδύσεις διαθέσιμες προς πώληση". Κατά την εκποίηση των επενδύσεων αυτών οποιοδήποτε υπολειπόμενο ποσό που αντιστοιχεί στη συγκεκριμένη εκποίηση επενδύσεων, μεταφέρεται στην κατάσταση λογαριασμού αποτελεσμάτων.

23. ΣΥΜΦΕΡΟΝ ΜΕΙΟΨΗΦΙΑΣ

	2006	2005
	£	£
Υπόλοιπο 1 Ιανουαρίου	5.528.585	6.215.622
Αναπροσαρμογή στο συμφέρον μειοψηφίας (1)	<u>(66.163)</u>	<u>-</u>
Υπόλοιπο όπως αναπροσαρμόσθηκε	5.462.422	6.215.622
Μερίδιο ζημιάς για το έτος (2)	(19.136)	(691.522)
Μερίδιο επανεκτιμήσεων	<u>-</u>	<u>4.485</u>
Υπόλοιπο 31 Δεκεμβρίου	<u>5.443.286</u>	<u>5.528.585</u>

Το συμφέρον μειοψηφίας αποτελεί το μερίδιο στο καθαρό ενεργητικό των εξαρτημένων εταιρειών που δεν ανήκουν εξολοκλήρου στο Συγκρότημα.

AVACOM PUBLIC COMPANY LIMITED
ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΣΤΙΣ ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ

Έτος που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2006

23. ΣΥΜΦΕΡΟΝ ΜΕΙΩΣΗΦΙΑΣ (συνέχεια)

- (1) Η αναπροσαρμογή στο αρχικό υπόλοιπο οφείλεται σε λανθασμένο ποσοστό μειωσιφίας στις ζημιές των θυγατρικών εταιρειών του Συγκροτήματος που προέρχεται από προηγούμενα έτη.
- (2) Το μερίδιο ζημιάς που αναλογεί στους μετόχους μειωσιφίας υπολογίστηκε πάνω στο καθαρό ενεργητικό και όχι πάνω στο καθαρό παθητικό των θυγατρικών εταιρειών έτσι ώστε να συνάδει με τις αλλαγές του αναθεωρημένου Διεθνές Προτύπου Χρηματοοικονομικής Πληροφόρησης Αρ. 27 παραγρ. 35.

24. ΜΑΚΡΟΠΡΟΘΕΣΜΑ ΔΑΝΕΙΑ

	2006	2005
	£	£
Μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις		
Δάνεια ενοικιαγοράς	62.088	85.213
Τραπεζικά δάνεια	<u>163.847</u>	<u>201.952</u>
	<u>225.935</u>	<u>287.165</u>
Τρέχουσες υποχρεώσεις		
Δάνεια ενοικιαγοράς	40.061	39.761
Τραπεζικά δάνεια	<u>792.473</u>	<u>703.410</u>
	<u>832.534</u>	<u>743.171</u>
	<u>1.058.469</u>	<u>1.030.336</u>

Τα δάνεια και τραπεζικά παρατραβήγματα είναι εξασφαλισμένα με:

- Υποθήκη σε γη και κτίρια του Συγκροτήματος ύψους £2.080.000.
- Κυμαινόμενη επιβάρυνση στα στοιχεία ενεργητικού εξαρτημένων εταιρειών ύψους £350.000.
- Δέσμευση καταθέσεων εξαρτημένης εταιρείας ύψους £40.000.
- Εταιρικές εγγυήσεις εξαρτημένης εταιρείας.

Τα τραπεζικά δάνεια είναι αποπληρωτέα με μηνιαίες δόσεις μέχρι το έτος 2009.

Τα δάνεια ενοικιαγοράς φέρουν τόκο προς 6,50% - 7,50% πάνω στο αρχικό ποσό της ενοικιαγοράς, είναι αποπληρωτέα με μηνιαίες δόσεις μέχρι το έτος 2006 και είναι εξασφαλισμένα με τα πάγια περιουσιακά στοιχεία που έχουν αποκτηθεί.

Τα μακροπρόθεσμα δάνεια είναι αποπληρωτέα ως εξής:

	2006	2005
	£	£
Εντός ενός έτους	832.534	743.171
Μεταξύ δύο και πέντε ετών	<u>225.935</u>	<u>287.165</u>
	<u>1.058.469</u>	<u>1.030.336</u>

25. ΑΝΑΒΑΛΛΟΜΕΝΗ ΦΟΡΟΛΟΓΙΑ

Η αναβαλλόμενη φορολογία υπολογίζεται πάνω σε όλες τις προσωρινές διαφορές με την μέθοδο της υποχρέωσης, χρησιμοποιώντας τους ισχύοντες συντελεστές φορολογίας (Σημ. 10).

AVACOM PUBLIC COMPANY LIMITED

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΣΤΙΣ ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ

Έτος που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2006

25. ΑΝΑΒΑΛΛΟΜΕΝΗ ΦΟΡΟΛΟΓΙΑ (συνέχεια)

Η κίνηση του λογαριασμού αναβαλλόμενης φορολογίας είναι ως ακολούθως:

	Φορολογικές ζημιές £	Επανεκτίμηση κτιρίων £	Διαφορά κεφαλ/κών εκπτώσεων & αποσβέσεων £	Ολικό £
2006				
Υπόλοιπο 1 Ιανουαρίου	(164.736)	209.617	3.695	48.576
Κατάσταση Λογαριασμού αποτελεσμάτων	-	-	(1.092)	(1.092)
Αποθεματικό επανεκτίμησης – γης και κτιρίων	-	1.681	-	1.681
Υπόλοιπο 31 Δεκεμβρίου	<u>(164.736)</u>	<u>211.298</u>	<u>2.603</u>	<u>49.165</u>
2005				
Υπόλοιπο 1 Ιανουαρίου	(197.583)	221.847	15.332	39.596
Αναπροσαρμογή αρχικών υπολοίπων	26.611	(12.230)	(14.381)	-
Αναπροσαρμοσμένο υπόλοιπο	(170.972)	209.617	951	39.596
Κατάσταση Λογαριασμού αποτελεσμάτων	6.236	-	1.124	7.360
Αποθεματικό επανεκτίμησης γης και κτιρίων	-	-	1.620	1.620
Υπόλοιπο 31 Δεκεμβρίου	<u>(164.736)</u>	<u>209.617</u>	<u>3.695</u>	<u>48.576</u>

Η αναβαλλόμενη φορολογία υπολογίζεται με συντελεστές 10% για φορολογικές ζημιές και για όλες τις προσωρινές διαφορές μεταξύ της λογιστικής αξίας στοιχείων ενεργητικού και παθητικού και της φορολογικής τους βάσης. Δεν έχει γίνει πρόβλεψη για αναβαλλόμενη φορολογία για το έτος πάνω στις φορολογικές ζημιές για το λόγο ότι δεν θεωρείται πιθανό ότι θα υπάρξουν επαρκή φορολογικά κέρδη (Σημ. 10).

26. ΤΡΑΠΕΖΙΚΑ ΠΑΡΑΤΡΑΒΗΓΜΑΤΑ

	2006 £	2005 £
Τραπεζικά παρατραβήγματα	<u>1.849.342</u>	<u>1.642.092</u>

Τα τραπεζικά παρατραβήγματα φέρουν τόκο 7,25% - 7,50% (2005: 7,25%) ετησίως και είναι εξασφαλισμένα με προσωπικές εγγυήσεις των συμβούλων εξαρτημένων εταιρειών ως ακολούθως:

- 1) Κωστάκης Νίκου, Χρυστάλλα Νίκου, Χάρης Νίκου, Όμηρος Μαρκίδης και Μάρω Μαρκίδου για απεριόριστο ποσό.
- 2) Δέσμευση από Χρυστάλλα Μαρκίδου για το ποσό των ΛΚ 40.790.
- 3) Δέσμευση από Γιώργο Χριστοφίδη για το ποσό των ΛΚ 10.000
- 4) Δέσμευση από Χρυσούλλα Σιαμμά, Ανδρέα Σιαμμά και Πάνο Χριστοφίδη για το ποσό των ΛΚ 36.000.

AVACOM PUBLIC COMPANY LIMITED

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΣΤΙΣ ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ

Έτος που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2006

27. ΕΜΠΟΡΙΚΟΙ ΚΑΙ ΑΛΛΟΙ ΠΙΣΤΩΤΕΣ

	2006 £	2005 £
Πιστωτές εμπορίου	1.094.884	1.932.020
Άλλοι πιστωτές και οφειλόμενα έξοδα	503.679	480.703
Φόρος προστιθέμενης αξίας	173.170	125.638
Λογαριασμοί συμβούλων	31.803	75.925
Προκαταβολή	<u>15.000</u>	-
	<u>1.818.536</u>	<u>2.614.286</u>

Οι πιο πάνω πιστωτές είναι πληρωτέοι εντός δώδεκα μηνών από την ημερομηνία του ισολογισμού και δεν φέρουν τόκο.

Οι λογαριασμοί συμβούλων αντιπροσωπεύουν χορηγήσεις σε συμβούλους, δεν φέρουν τόκο και δεν έχουν οποιουδήποτε όρους αποπληρωμής.

Η προκαταβολή αφορά ποσό που εισπράχτηκε από την Heathrow Estates Limited για πώληση του ακινήτου Avacom Tower στην Λεωφ. Μακαρίου ΙΙΙ, 160, 3065 Λεμεσός βάσει συμφωνίας ημερομηνίας 25 Σεπτεμβρίου 2006.

28. ΦΟΡΟΛΟΓΙΑ

	2006 £	2005 £
Φορολογία επιστρεπτέα	<u>32.129</u>	<u>30.996</u>
Οφειλόμενη φορολογία		
Εταιρικός φόρος	1.331.640	1.193.560
Έκτακτη εισφορά για την άμυνα	<u>190.064</u>	<u>186.306</u>
	<u>1.521.704</u>	<u>1.379.866</u>

Η φορολογία εισπρακτέα αφορά ποσά που πληρώθηκαν για προσωρινή φορολογία προηγούμενων ετών πάνω σε προβλεπόμενα κέρδη τα οποία διάφεραν από τα πραγματικά, των θυγατρικών εταιρειών του Συγκροτήματος Lanconnect Limited, G.Kallenos Infosystems Limited και Runstop Electronics Limited για £23.957, £822 και £7.350 αντίστοιχα.

Η οφειλόμενη φορολογία αφορά υπόλοιπο συμπεριλαμβανομένων και των τόκων της ιθύνουσας εταιρείας, και της εξαρτημένης Avacom Net Public Company Limited τα έτη 1998 μέχρι 2002.

29. ΣΥΝΑΛΛΑΓΕΣ ΜΕ ΣΥΓΓΕΝΙΚΕΣ ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ

Συγγενικά μέρη είναι οι εταιρείες του Συγκροτήματος Avacom Public Company Limited (ιθύνουσα εταιρεία), οι συνδεδεμένες εταιρείες και εταιρείες που συνδέονται με τους Συμβούλους της Εταιρείας.

AVACOM PUBLIC COMPANY LIMITED

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΣΤΙΣ ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ

Έτος που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2006

29. ΣΥΝΑΛΛΑΓΕΣ ΜΕ ΣΥΓΓΕΝΙΚΕΣ ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ (συνέχεια)

Οι πιο κάτω συναλλαγές πραγματοποιήθηκαν με συγγενικά μέρη:

	2006	2005
	£	£
(α) Ποσά οφειλόμενα εντός ενός έτους από:		
Συνδεδεμένες εταιρείες		
Ceilfloor Development Limited	6.992	6.992
Skyventure Limited	332	332
Seamist Shipping Limited	2.254	2.254
G.A.P. Akis Express Limited	<u>55.605</u>	<u>162.730</u>
	<u>65.183</u>	<u>172.308</u>

Το χρεωστικό υπόλοιπο με την συνδεδεμένη εταιρεία G.A.P. Akis Express Limited φέρει τόκο προς 6,50% και δεν υπάρχουν όροι αποπληρωμής.

(β) Ποσά οφειλόμενα εντός ενός έτους σε:

	2006	2005
	£	£
Συνδεδεμένες εταιρείες		
G.A.P. Akis Express Ltd	<u>18.194</u>	<u>129.618</u>

Το πιστωτικό υπόλοιπο με την G.A.P. Akis Express Limited φέρει τόκο ίσο με το βασικό επιτόκιο όπως αυτό καθορίζεται από την Κεντρική Τράπεζα της Κύπρου. Στις 31 Δεκεμβρίου 2006 το βασικό επιτόκιο ήταν 6.50% (2005:6,50%).

Οι συναλλαγές με συγγενικά μέρη οι οποίες έγιναν σε καθαρά εμπορική βάση ήταν ως εξής:

	2006	2005
	£	£
(γ) Πωλήσεις προς συγγενικά μέρη:		
G.A.P. Akis Express Ltd	<u>426</u>	4.071
(δ) Αγορές από συγγενικά μέρη:		
G.A.P. Akis Express Ltd	<u>1.035</u>	<u>9.845</u>
(ε) Τόκοι από συγγενικά μέρη:		
G.A.P. Akis Express Ltd	<u>10.602</u>	<u>9.845</u>
(ζ) Τόκοι προς συγγενικά μέρη:		
G.A.P. Akis Express Ltd	<u>6.342</u>	<u>6.040</u>
(η) Χρηματοοικονομικές συναλλαγές:		
G.A.P. Akis Express Ltd	<u>-</u>	<u>1.740</u>

(θ) Αμοιβή συμβούλων

Η συνολική αμοιβή των Συμβούλων ήταν ως εξής:

	2006	2005
	£	£
Αμοιβή συμβούλων	<u>240.374</u>	<u>230.491</u>

AVACOM PUBLIC COMPANY LIMITED

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΣΤΙΣ ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ

Έτος που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2006

29. ΣΥΝΑΛΛΑΓΕΣ ΜΕ ΣΥΓΓΕΝΙΚΕΣ ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ (συνέχεια)

(ι) Προσωπικές εγγυήσεις των Συμβούλων

Τα τραπεζικά δάνεια και παρατραβήγματα του Συγκροτήματος είναι εξασφαλισμένα με προσωπικές εγγυήσεις των Συμβούλων (Σημ. 24 και 26).

30. ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ ΣΤΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ

Τα άμεσα και έμμεσα συμφέροντα συμβούλων στο μετοχικό κεφάλαιο της εταιρείας στις 31 Δεκεμβρίου 2006 και κατά την ημερομηνία αυτής της έκθεσης είναι ως ακολούθως :

Όνομα	31 Δεκεμβρίου 2006	31 Μαρτίου 2007
	%	%
Ανδρέας Σιαμμάς ¹	40.97	38.44
Πάνος Χριστοφίδης ²	3.52	3.52
Κυριάκος Κουής	0.01	0.01
Αριστείδης Αριστείδου	-	-
Χρίστος Σταυρίδης	-	-
Μιχάλης Ιακώβου	-	-
Τάκης Παπαμιχαλόπουλος	-	-
Paul Edward Porter	-	-
Mark Fields	-	-
Σύνολο	<u>44.50</u>	<u>41.97</u>

- (1) Στο σύνολο του ποσοστού που κατέχει ο κ. Ανδρέας Σιαμμάς συνυπολογίζεται η έμμεση συμμετοχή που προκύπτει μέσω των μετοχών που κατέχουν τα συνδεδεμένα με αυτόν πρόσωπα, η σύζυγος του κα. Χρυσούλλα Σιαμμά (11.924.728 μετοχές), η μητέρα του κα. Παρασκευού Δημητρίου (19.003 μετοχές), ο πατέρας του κ. Δημήτρης Σιαμμάς (57.000 μετοχές), η συνδεδεμένη με αυτόν εταιρεία Siammas Properties Limited (3.802.689 μετοχές) και ο αδελφός του κ. Πανίκος Σιαμμάς (703.905 μετοχές).
- (2) Στο σύνολο του ποσοστού που κατέχει ο κ. Πάνος Χριστοφίδης συνυπολογίζεται η έμμεση συμμετοχή που προκύπτει μέσω των μετοχών που κατέχουν τα συνδεδεμένα με αυτόν πρόσωπα, η μητέρα του κα Αγνή Μαυρομάτη (524.006 μετοχές).

31. ΜΕΤΟΧΟΙ ΠΟΥ ΚΑΤΕΧΟΥΝ ΠΕΡΑΝ ΤΟΥ 5% ΤΟΥ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ

Ο πιο κάτω πίνακας παραθέτει τους μετόχους οι οποίοι κατά την 31 Δεκεμβρίου 2006 και 31 Μαρτίου 2007 κατέχουν άμεσα και έμμεσα τουλάχιστο 5% του εκδομένου μετοχικού κεφαλαίου της Εταιρείας.

Όνομα	31 Δεκεμβρίου 2006	31 Μαρτίου 2007
	%	%
Ανδρέας Σιαμμάς ¹	29.32	27.07
Χρυσούλλα Σιαμμά ²	<u>11.65</u>	<u>11.37</u>
	<u>40.97</u>	<u>38.44</u>

AVACOM PUBLIC COMPANY LIMITED

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΣΤΙΣ ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ

Έτος που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2006

31. ΜΕΤΟΧΟΙ ΠΟΥ ΚΑΤΕΧΟΥΝ ΠΕΡΑΝ ΤΟΥ 5% ΤΟΥ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ (συνέχεια)

- (1) Στο σύνολο του ποσοστού που κατέχει ο κ. Ανδρέας Σιαμμάς συνυπολογίζεται η έμμεση συμμετοχή που προκύπτει μέσω των μετοχών που κατέχουν τα συνδεδεμένα με αυτόν πρόσωπα, η μητέρα του κα. Παρασκευού Δημητρίου (19.003 μετοχές), ο πατέρας του κ. Δημήτρης Σιαμμάς (57.000 μετοχές) και η συνδεδεμένη με αυτόν εταιρεία Siammas Properties Limited (3.802.689 μετοχές).
- (2) Στο σύνολο του ποσοστού που κατέχει η κα. Χρυσούλλα Σιαμμά συνυπολογίζεται η έμμεση συμμετοχή που προκύπτει μέσω των μετοχών που κατέχουν τα συνδεδεμένα με αυτήν πρόσωπα, η μητέρα της κα. Μάρω Παπαδοπούλου (285.156 μετοχές).

32. ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΣΥΜΒΑΣΕΙΣ ΜΕ ΟΡΓΑΝΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ

Δεν υπήρχαν οποιεσδήποτε σημαντικές συμβάσεις μεταξύ του Συγκροτήματος και των οργάνων διοίκησης.

33. ΕΝΔΕΧΟΜΕΝΕΣ ΚΑΙ ΑΝΕΙΛΗΜΜΕΝΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ

Στις 31 Δεκεμβρίου 2006 το Συγκρότημα είχε τις ακόλουθες ενδεχόμενες η ανειλημμένες υποχρεώσεις:

- (1) Η ιθύνουσα εταιρεία Avacom Public Company Limited και η εξαρτημένη Avacom Net Public Company Limited παρείχαν εγγυήσεις προς όφελος εμπορικών τραπεζών για εξασφάλιση τραπεζικών διευκολύνσεων των πρώην εξαρτημένων εταιρειών Avacom Tel Services Limited, Avamar Technology Trading Limited και Multirama Limited. Το σύνολο των πιο πάνω τραπεζικών διευκολύνσεων προς τις πρώην εξαρτημένες εταιρείες από τις εμπορικές τράπεζες ανέρχεται στις £1.076.159. Οι εμπορικές τράπεζες έχουν λάβει δικαστικά μέτρα εναντίον των πιο πάνω εταιρειών λόγω αδυναμίας να εκπληρώσουν τις υποχρεώσεις τους προς τους τραπεζικούς οργανισμούς. Οι νομικοί σύμβουλοι του Συγκροτήματος εκτιμούν ότι οι τελικές απαιτήσεις δεν θα υπερβούν το 90% των αιτούμενων ποσών, αλλά είναι αβέβαιο κατά πόσο το Συγκρότημα θα αναλάβει την εξόφληση των πιο πάνω εγγυητικών.
- (2) Το ακίνητο στην Αθήνα είναι υποθηκευμένο σε τραπεζικό οργανισμό στην Ελλάδα για εξασφάλιση δανείου της εξαρτημένης εταιρείας Ceilfloor A.E. Το ύψος της υποχρέωσης κατά τις 31 Δεκεμβρίου 2006 ανέρχεται στο €1.198.609 (συμπεριλαμβανομένων τόκων) – (2005: €1.096.502) και έχουν κινηθεί δικαστικά μέτρα εναντίον της θυγατρικής εταιρείας για εξόφληση του δανείου λόγω αδυναμίας της εταιρείας να εκπληρώσει την υποχρέωση της. Σύμφωνα με την γνώμη του Διοικητικού Συμβουλίου η δίκαιη αξία του ακινήτου κατά τις 31 Δεκεμβρίου 2006 εκτιμήθηκε στα €2.500.000. Οι νομικοί σύμβουλοι του Συγκροτήματος εκτιμούν ότι η τελική απαίτηση δεν θα υπερβεί το 90% του αιτούμενου ποσού.
- (3) Έχει καταχωρηθεί αγωγή εναντίον της θυγατρικής Ceilfloor Public Company Limited από τραπεζικό οργανισμό για παράβαση των όρων αποπληρωμής τραπεζικού παρατραβήγματος που παραχωρήθηκε στην εταιρεία. Το τραπεζικό παρατράβηγμα είναι εξασφαλισμένο με προσωπικές εγγυήσεις των συμβούλων του Συγκροτήματος (Σημ. 26).
- (4) (α) Στις 31 Δεκεμβρίου 2006 το Συγκρότημα είχε ενδεχόμενες υποχρεώσεις που προκύπτουν από αγωγές εναντίον του ύψους £419.678. Οι σύμβουλοι είναι της άποψης ότι δεν αναμένονται να προκύψουν οποιεσδήποτε υποχρεώσεις από τη εκδίκαση των αγωγών λαμβάνοντας υπόψη ότι οι αγωγές αυτές προέρχονται κυρίως από πρώην υπαλλήλους της Εταιρείας και αφορούν αποζημιώσεις για παράνομη απόλυση.

AVACOM PUBLIC COMPANY LIMITED

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΣΤΙΣ ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ

Έτος που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2006

33. ΕΝΔΕΧΟΜΕΝΕΣ ΚΑΙ ΑΝΕΙΛΗΜΜΕΝΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ (συνέχεια)

- (4) (β) Διάφορες απαιτήσεις, μηνύσεις και παράπονα, ύψους £110.575, όπως αυτά έχουν να κάνουν με το συνηθισμένο κύκλο εργασιών. Σύμφωνα με τη γνώμη της διοίκησης, όλα αυτά τα εκκρεμή γεγονότα, πέραν εκείνων που ήδη αναγνωρίστηκαν, δεν θα έχουν οποιαδήποτε σημαντική αρνητική επίδραση στη χρηματοοικονομική κατάσταση, στη ρευστότητα, στη ροή μετρητών ή στα αποτελέσματα των εργασιών του Συγκροτήματος.
- (5) Στις 31 Δεκεμβρίου 2006 το Συγκρότημα δεν είχε οποιαδήποτε κεφαλαιουχική δέσμευση.

34. ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΚΙΝΔΥΝΩΝ

Τα κύρια χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία του Συγκροτήματος είναι τα μετρητά στις τράπεζες, οι επενδύσεις και οι χρεώστες. Οι κύριες χρηματοοικονομικές υποχρεώσεις του Συγκροτήματος είναι οι τραπεζικές διευκολύνσεις και δάνεια, οι πιστωτές και οφειλόμενα έξοδα.

Χρηματοοικονομικοί κίνδυνοι

(i) Κίνδυνος επιτοκίων

Τα έσοδα και ροή μετρητών από εργασίες του Συγκροτήματος είναι ουσιαστικά ανεξάρτητα από αλλαγές στα επιτόκια της αγοράς. Το Συγκρότημα δεν έχει σημαντικά στοιχεία ενεργητικού που να φέρουν τόκο και δανείζεται σε κυμαινόμενα επιτόκια. Η διεύθυνση του Συγκροτήματος παρακολουθεί τις διακυμάνσεις στα επιτόκια σε συνεχή βάση και ενεργεί ανάλογα.

(ii) Κίνδυνος συναλλαγματικών διαφορών

Το Συγκρότημα δεν υπόκειται σε μεγάλο συναλλαγματικό κίνδυνο λόγω του γεγονότος ότι δεν έχει σημαντικές συναλλαγές σε ξένο νόμισμα. Επίσης η θυγατρική εταιρεία στην Ελλάδα είναι αδρανής και ως εκ τούτου το Διοικητικό Συμβούλιο εκτιμά ότι ο κίνδυνος συναλλαγματικών διαφορών είναι ελάχιστος.

(iii) Δίκαιες αξίες

Η δίκαιη αξία αντιπροσωπεύει το ποσό στο οποίο ένα στοιχείο ενεργητικού μπορεί να ανταλλαχθεί ή μια υποχρέωση να αποπληρωθεί στα πλαίσια μιας συνήθους εμπορικής συναλλαγής. Τόσο τα βραχυπρόθεσμα όσο και τα μακροπρόθεσμα χρηματοοικονομικά στοιχεία ενεργητικού και παθητικού της εταιρείας παρουσιάζονται σε τιμές που πλησιάζουν τη δίκαιη αξία τους.

(iv) Κίνδυνος ρευστότητας

Ο κίνδυνος ρευστότητας είναι ο κίνδυνος που προκύπτει όταν η λήξη των στοιχείων ενεργητικού και υποχρεώσεων δεν συμπίπτουν. Όταν οι λήξεις δεν συμπίπτουν, η αποδοτικότητα μπορεί να αυξηθεί αλλά ταυτόχρονα μπορεί να αυξηθεί ο κίνδυνος ζημιών. Το Συγκρότημα εφαρμόζει διαδικασίες με σκοπό την ελαχιστοποίηση τέτοιων ζημιών.

Παρ'όλας, όμως τις διαδικασίες που εφαρμόζονται, το ανταγωνιστικό περιβάλλον είναι τέτοιο που η Εταιρεία προχώρησε σε αλλαγές πολιτικής που στο σύντομο μέλλον θα δείξουν την απόδοση τους και σε συνδιασμό με τις ενέργειες του Διοικητικού Συμβουλίου για προσέλκυση στρατηγικών επενδυτών και έκδοση νέου μετοχικού κεφαλαίου θα μειώσουν τον κίνδυνο ρευστότητας.

Πιστωτικός κίνδυνος

Το Συγκρότημα δεν έχει σημαντική συγκέντρωση πιστωτικού κινδύνου. Το Συγκρότημα εφαρμόζει διαδικασίες που να βεβαιώνουν ότι οι πωλήσεις προϊόντων και υπηρεσιών γίνονται σε πελάτες με κατάλληλη ιστορία αξιοπιστίας και ακολουθεί τακτική που περιορίζει το ποσό έκθεσης σε πιστωτικό κίνδυνο από οποιονδήποτε πελάτη.

AVACOM PUBLIC COMPANY LIMITED
ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΣΤΙΣ ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ

Έτος που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2006

35. ΕΞΑΡΤΗΜΕΝΕΣ ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ

(1) Οι λεπτομέρειες των εξαρτημένων εταιρειών είναι ως ακολούθως:

	Ποσοστό συμμετοχής		Χώρα σύστασης	Κύρια δραστηριότητα
	2006	2005		
Εξαρτημένες άμεσα της Εταιρείας				
Ceifloor Public Company Limited	49,70%	50.77%	Κύπρος	Υπηρεσίες διακόσμησης χώρου
Avacom Net Public Company Limited	47,59%	47.59%	Κύπρος	Υπηρεσίες παροχής διαδικτύου, δομημένης καλωδίωσης και πληροφορικής
Εξαρτημένες έμμεσα μέσω της Avacom Net Public Company Limited				
ITS Computers Limited	100.00%	100.00%	Κύπρος	Υπηρεσίες δομημένης καλωδίωσης και πληροφορικής
Avacom Hellas AE	99.00%	99.00%	Ελλάδα	Αδρανής
Umbrella Investments Limited	96.10%	96.10%	Κύπρος	Αδρανής
Intelweb Limited (3)	60.00%	60.00%	Κύπρος	Αδρανής
Multirama Orphanides Limited	50.00%	50.00%	Κύπρος	Αδρανής – Υπο εκκαθάριση
Intersys Computers Limited	100.00%	100.00%	Κύπρος	Εμπορία ηλεκτρονικών υπολογιστών και συναφούς εξοπλισμού
Lanconnect Systems Ltd	100.00%	100.00%	Κύπρος	Εμπορία υλικών δομημένης καλωδίωσης
Runstop Electronics Limited	100.00%	100.00%	Κύπρος	Λιανική και χονδρική εμπορία ηλεκτρονικών υπολογιστών και εξοπλισμού γραφείου
G. Kallenos Infosystems Limited	100.00%	100.00%	Κύπρος	Τοποθέτηση και συντήρηση ηλεκτρονικών συστημάτων υπολογιστών και προγραμμάτων
Prisma Computers Limited	100.00%	95.00%	Κύπρος	Εμπορία ηλεκτρονικών υπολογιστών Apple
Osys AE	35.00%	35.00%	Ελλάδα	Υπό εκκαθάριση
Εξαρτημένες έμμεσα μέσω της Intersys Computers Ltd				
C.P. Chips & Bits Limited	100.00%	100.00%	Κύπρος	Αδρανής
Osys AE	35.00%	35.00%	Ελλάδα	Υπό εκκαθάριση

AVACOM PUBLIC COMPANY LIMITED
ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΣΤΙΣ ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ

Έτος που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2006

35. ΕΞΑΡΤΗΜΕΝΕΣ ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ (συνέχεια)

Η εταιρεία Osys ΑΕ βρίσκεται υπό εκκαθάριση με βάση τις πρόνοιες της Ελληνικής Νομοθεσίας.

36. ΓΕΓΟΝΟΤΑ ΜΕΤΑΓΕΝΕΣΤΕΡΑ ΤΟΥ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΥ

Δεν υπήρχαν οποιαδήποτε σημαντικά γεγονότα μεταγενέστερα του ισολογισμού που χρήζουν αναφοράς.

37. ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΣΕ ΕΥΡΩ

Λόγω της λειτουργίας Κοινής Πλατφόρμας μεταξύ του Χρηματιστηρίου Αξιών Κύπρου (ΧΑΚ) και του Χρηματιστηρίου Αθηνών (ΧΑ), το Συγκρότημα έχει υποχρέωση να ανακοινώνει τα οικονομικά της στοιχεία και σε Ευρώ. Ως αποτέλεσμα, το Συγκρότημα αποφάσισε την παρουσίαση συμπληρωματικών πληροφοριών κατά τις 31 Δεκεμβρίου 2006 και σε αυτό το νόμισμα. Η ισοτιμία μεταξύ της Κυπριακής Λίρας (το νόμισμα λειτουργίας του Συγκροτήματος) και του Ευρώ που χρησιμοποιήθηκε για την ετοιμασία των πιο κάτω συμπληρωματικών πληροφοριών ήταν 1,7295.

AVACOM PUBLIC COMPANY LIMITED
ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΣΤΙΣ ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ

Έτος που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2006

37. ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΣΕ ΕΥΡΩ (συνέχεια)

ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ

	2006 €	2005 €
Κύκλος εργασιών	8.243.318	8.913.433
Κόστος πωλήσεων	<u>(6.368.294)</u>	<u>(5.817.481)</u>
Μεικτό κέρδος	1.875.024	3.095.952
Άλλα εισοδήματα	107.673	1.315.539
Λειτουργικά έξοδα	<u>(4.270.661)</u>	<u>(3.952.566)</u>
Διαγραφή χρεωστικών υπολοίπων	<u>(2.112.517)</u>	-
(Ζημιά) / κέρδος από εργασίες	<u>(4.400.481)</u>	<u>458.925</u>
Έσοδα χρηματοδότησης	218.062	365.272
Έξοδα χρηματοδότησης	<u>(880.712)</u>	<u>(1.047.745)</u>
Καθαρά έξοδα χρηματοδότησης	<u>(662.650)</u>	<u>(682.473)</u>
Ζημιά από πώληση επένδυσης	-	(2.867.252)
Διαγραφή υπεραξίας κατά την ενοποίηση	-	(1.248.407)
Επανεκτίμηση επενδύσεων σε ακίνητα	-	430.407
Μερίδιο ζημιάς συνδεδεμένης εταιρείας	<u>(232.723)</u>	<u>(86.453)</u>
Ζημιά πριν την φορολογία	<u>(5.295.854)</u>	<u>(3.995.253)</u>
Φορολογία	<u>(67.291)</u>	<u>(142.535)</u>
Ζημιά για το έτος	<u>(5.363.145)</u>	<u>(4.137.788)</u>
Αποδοτέα σε:		
Ζημιά που αναλογεί στους μετόχους της ιθύνουσας εταιρείας	<u>(5.330.049)</u>	<u>(2.941.800)</u>
Ζημιά που αναλογεί στην μειοψηφία	<u>(33.096)</u>	<u>(1.195.988)</u>
Ζημιά για το έτος	<u>(5.363.145)</u>	<u>(4.137.788)</u>
Βασική ζημιά ανά μετοχή (λεπτά)	<u>(5,21)</u>	<u>(2,87)</u>

AVACOM PUBLIC COMPANY LIMITED
ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΣΤΙΣ ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ

Έτος που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2006

37. ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΣΕ ΕΥΡΩ (συνέχεια)

ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΣΤΙΣ 31 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2006

	2006	2005
	€	€
Ενεργητικό		
Μη κυκλοφορούν ενεργητικό		
Ακίνητα, εγκαταστάσεις και εξοπλισμός	5.089.751	5.302.038
Επενδύσεις σε ακίνητα	3.570.029	3.551.751
Επένδυση σε συνδεδεμένη εταιρεία	-	232.723
Επενδύσεις διαθέσιμες προς πώληση	229.543	197.744
Δάνειο εισπρακτέο	-	466.249
	<u>8.889.323</u>	<u>9.750.505</u>
Κυκλοφορούν ενεργητικό		
Αποθέματα και ημιτελείς εργασίες	5.304.783	5.441.474
Εμπορικοί και άλλοι χρεώστες	2.923.083	7.098.449
Οφειλές από συγγενικές εταιρείες	112.734	298.007
Δάνειο εισπρακτέο	1.034.646	777.089
Φορολογία εισπρακτέα	55.567	53.608
Μετρητά στην τράπεζα και στο ταμείο	2.410.627	3.497.615
	<u>11.841.440</u>	<u>17.166.242</u>
Σύνολο ενεργητικού	<u>20.730.763</u>	<u>26.916.747</u>
Ίδια κεφάλαια και υποχρεώσεις		
Ίδια κεφάλαια		
Μετοχικό κεφάλαιο	8.854.896	8.854.896
Αποθεματικά	(8.460.799)	(3.337.874)
	394.097	5.517.022
Συμφέρον μειοψηφίας	9.414.163	9.561.688
	<u>9.808.260</u>	<u>15.078.710</u>
Μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις		
Μακροπρόθεσμα δάνεια	390.755	496.652
Αναβαλλόμενη φορολογία	85.031	84.012
	<u>475.786</u>	<u>580.664</u>
Τρέχουσες υποχρεώσεις		
Μακροπρόθεσμα δάνεια	1.439.868	1.285.314
Τραπεζικά παρατραβήγματα	3.198.437	2.839.998
Εμπορικοί και άλλοι πιστωτές	3.145.158	4.521.408
Οφειλές σε συγγενικές εταιρείες	31.467	224.175
Οφειλόμενη φορολογία	2.631.787	2.386.478
	<u>10.446.717</u>	<u>11.257.373</u>
Σύνολο υποχρεώσεων	<u>10.922.503</u>	<u>11.838.037</u>
Σύνολο ιδίων κεφαλαίων και υποχρεώσεων	<u>20.730.763</u>	<u>26.916.747</u>

AVACOM PUBLIC COMPANY LIMITED
ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΣΤΙΣ ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ

Έτος που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2006

37. ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΣΕ ΕΥΡΩ (συνέχεια)

ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΑΜΕΙΑΚΩΝ ΡΟΩΝ

	2006	2005
	€	€
Ροή μετρητών από εργασίες		
Ζημιά έτους πριν την φορολογία	(5.295.854)	(3.995.252)
Αναπροσαρμογές:		
Αποσβέσεις ακινήτων, εγκαταστάσεων και εξοπλισμού	292.920	389.196
Διαγραφή άυλων στοιχείων ενεργητικού	-	20.754
Διαγραφή υπεραξίας κατά την ενοποίηση	-	1.248.407
Τόκοι εισπρακτέοι	(218.062)	(280.426)
Τόκοι πληρωτέοι	659.576	1.047.745
Μερίσματα εισπρακτέα	-	(4.447)
Κέρδος από πώληση ακινήτων, εγκαταστάσεων και εξοπλισμού	(18.910)	(4.142)
Επανεκτίμηση επενδύσεων διαθέσιμων προς πώληση	(585)	(13.673)
Μερίδιο ζημιάς συνδεδεμένης εταιρείας	232.723	86.453
Επανεκτίμηση επενδύσεων σε ακίνητα	-	(430.407)
Μόνιμη μείωση στην αξία επενδύσεων διαθέσιμων προς πώληση	10.377	16.195
Ζημιά από πώληση επενδύσεων διαθέσιμων προς πώληση	-	2.867.252
Διαγραφή αποθεματικού συναλλαγματικών διαγραφών	-	(44.922)
Διαγραφή επενδύσεων διαθέσιμων προς πώληση	<u>60.685</u>	<u>-</u>
(Ζημιά) / κέρδος εργασιών πριν τις αλλαγές στο κεφάλαιο κίνησης	(4.277.130)	902.733
Μείωση στα αποθέματα και ημιτελείς εργασίες	136.691	432.574
Μείωση / (αύξηση) στους εμπορικούς και άλλους χρεώστες	4.175.366	(2.447.011)
(Μείωση) / αύξηση στους εμπορικούς και άλλους πιστωτές	(1.376.250)	453.688
Μείωση στις οφειλές από συγγενικές εταιρείες	<u>(7.437)</u>	<u>(12.247)</u>
Ροή μετρητών (σε) / από εργασίες	(1.348.760)	(670.263)
Τόκοι που πληρώθηκαν	(459.684)	(1.047.745)
Τόκοι που εισπράχθηκαν	218.062	280.426
Πληρωμή φορολογίας	<u>(32.390)</u>	<u>(54.064)</u>
Καθαρή ροή μετρητών σε εργασίες	(1.622.772)	(1.531.086)
Ροή μετρητών από επενδυτικές δραστηριότητες		
Αγορά ακινήτων, εγκαταστάσεων και εξοπλισμού	(87.016)	(44.652)
Είσπραξη από πώληση ακινήτων, εγκαταστάσεων και εξοπλισμού	25.294	14.483
Είσπραξη από πώληση επενδύσεων διαθέσιμων προς πώληση	-	1.775.551
Αύξηση επενδύσεων σε ακίνητα	(18.281)	-
Μερίσματα που εισπράχθηκαν	<u>-</u>	<u>4.447</u>
Καθαρή ροή μετρητών (σε) / από επενδυτικές δραστηριότητες	(80.003)	1.749.829
Ροή μετρητών από χρηματοδοτικές δραστηριότητες		
Καθαρές εισπράξεις δανείων	48.656	954.075
Εισπράξεις από δάνειο εισπρακτέο	<u>208.691</u>	<u>1.400.895</u>
Καθαρή ροή μετρητών από χρηματοδοτικές δραστηριότητες	257.347	2.354.970
Καθαρή (μείωση) / αύξηση μετρητών και αντίστοιχα μετρητών	(1.445.428)	2.573.713
Μετρητά και αντίστοιχα μετρητών στην αρχή του έτους	<u>657.617</u>	<u>(1.916.096)</u>
Μετρητά και αντίστοιχα μετρητών στο τέλος του έτους	<u>(787.811)</u>	<u>657.617</u>